
Heritage 

BR British Railways 
STEAM & EARLY 
DIESEL 
The Transition Era  
1948-1968 
Please note that transfer packs are listed 
under their respective originating 
Company sections eg British Railways 
items are listed under BR: FRH 20XX, 
28XX, 29XX; Great Western Railway under 
GWR - Great Western Railway : FRH21XX; 
London, Midland & Scottish Railway 
under LMS - London, Midland & Scottish 
Railway : FRH 22XX; London North 
Eastern Railway under LNER - London 
North Eastern Railway : FRH23XX; 
Southern Railway under SOUTHERN - 
Southern Railway : FRH24XX. 
Constituent Company graphics will be 
found under the appropriate section - eg 
South Eastern & Chatham under 
SOUTHERN - FRH24XX etc. 
Some packs appropriate for BR period use 
will be found under the original company 
section. For example, linings for BR 
Western Region locos are listed under the 
Great Western Railway section. Only 
British Railways-designed livery items are 
included in the FRH20XX section; Livery 
items designed by BR for application to 
‘inherited’ locos appear under the 
appropriate constituent company 
headings. 
PLEASE CHECK TO SEE WHETHER OR 
NOT THE ITEM YOU SEEK IS IN A 
CONSTITUENT COMPANY SECTION IF IT 
IS NOT A BRITISH RAILWAYS PERIOD 
ORIGINATED ITEM. 

FRH2000 Original British Railways Lettering, 
LNER style (V1p10)                                        019 
FRH2000/2 Experimental Loco ‘Kitten & Ball of 
Wool’ Motifs (V2p21)                                    015 
FRH2000/15 NEW BRITISH RAILWAYS 
Tender/Tankside Great Western style Lettering for 
approximate period 1948-1952, 1 pair              012 
FRH2000/20 LMS Style British Railways 
Branding                                                        013 
FRH2001 Original Lion & Wheel Motif left & 
right facing, all 3 sizes (V1p10)                         021 

FRH2001/2 Original Lion & Wheel Motif, large   
(V2p21)                                                         017 
FRH2001/3 Original Lion & Wheel Motif, 
medium(V2p21)                                              015 
FRH2001/4 Original Lion & Wheel Motif, small
(V2p21)                                                         013 
FRH2002 ‘Ferret & Dartboard’ Motif left facing, 
both sizes (V1p10)                                          021 
FRH2002/2 ‘Ferret & Dartboard’ Motif left 
facing, large (V2p21)                                        017 
FRH2002/3 ‘Ferret & Dartboard’ Motif left 
facing, small (V2p21)                                       013 
FRH2002/10 ‘Ferret & Dartboard’ Motif both 
facings, large (V2p21)                                      017 
FRH2002/11 ‘Ferret & Dartboard’ Motif both 
facings, small (V2p21)                                      013 
FRH2003 ‘Ferret & Dartboard’ Motif right facing, 
both sizes (V1p10)                                          021 
FRH2003/2 ‘Ferret & Dartboard’ Motif right 
facing, large (V2p21)                                        017 
FRH2003/3 ‘Ferret & Dartboard’ Motif right 
facing, small (V2p21)                                       013 
FRH2004 Steam Numbering cream combination 
size pack (8”/9”/10”) (V1p11)                          015 
FRH2004/8 Steam Numbering cream  
8” only (V2p19)                                              009 
FRH2004/9 Steam Numbering cream  
9” only (V2p19)                                              009 
FRH2004/10 Steam Numbering cream  
10” only (V2p19)                                            009 
FRH2005 BR Early Diesel & Electric Livery 
Numbers (V1p11)                                           013 
FRH2005/4 Warship Class loco running 
numbersets, fully made-up, with data panels and 
red route availability dots: D800-D870 (V2p19)019 
FRH2005/3 Class 26/27 Pre-TOPS loco running 
numbersets, pairs fully made-up: D5330, D5334, 
D5336, D5337, D5338, D5340, D5341, D5344, 
D5345, D5348, D5349, D5355, D5353, D5360. 
D5400, D5401, D5404, D5408, D5409. D5410, 
D5412, D5414, D5415, D5448                         006 
FRH2005/27 Class 27 Pre-TOPS loco running 
numbersets, fully made-up D5347, D5350, D5351, 
D5370, D5375, D5386, D5394, D5397, D5401, 
D5410, D5415                                                006 
FRH2005/55 Diesel Deltic Class 55 Numbersets 
D9000-D9021 - 4 of each number in white      008 
FRH2006 Early Diesel & Electric Lining, Crests 
and D Prefixes (V1p11)                                   029 
FRH2006/3 Original BR Green livery: body 
lining and D numbersets with additional 
numbering in white for loco classes 26, 27, 31 & 
33. Enough for 2 locos.                                   020 
FRH2006/10/2 (4s) Southern Region Class 71 
locomotives E5000-E5022 numbersets (2mm 
high). For lining see sheet FRH4006/10 (whilst this 
is 4mm/00 scale, it has been noted by our regular 
customers that it works well for this application).  
                                                                    015 
FRH4006/10 White/red/white body lining for 
Southern Region Class 71 locomotives            021 
FRH2007 Hymek Livery Letters and 
D-Numbering (V1p11)                                    015 
FRH2007/10 AC Electric West Coast loco 
lettering and numbering for Original livery plus 3 
pairs of facsimile crests                                   017 
FRH2008 Steam Numbering off white (straw) 
combination size pack (8”/9”/10”) (V1p11)       015 
FRH2008/6 Steam Loco Cabside Numbering off 
white (straw) 6” only (V2p19)                         009 
FRH2008/8 Steam Numbering off white  
(straw) 8” only (V2p19)                                  009 
FRH2008/9 Steam Numbering off white  
(straw) 9” only (V2p19)                                  009 
FRH2008/10 Steam Numbering off white  
(straw) 10” only (V2p19)                                 009 

BR Steam Loco 
Cabside Numbersets &  
Power Classifications 
All the following sheets include power 
classification codes, either positioned 
integrally with the running numberset or 
in a column at the side where, in the 
prototype form, the code is separated 
from the running numberset. 

FRH2008/30C Steam Cabside Numbersets  
30850-30865 LORD NELSON CLASS              009 
FRH2008/30S Steam Cabside Numbersets  
30900-30939 8&10 INCH PROTOTYPE SIZES  021 
FRH2008/34 Steam Cabside Numbersets  
34001-34110 8 INCH PROTOTYPE SIZE         021 
FRH2008/3410A Steam Cabside Numbersets  
34001-34033 10 INCH PROTOTYPE SIZE       014 
FRH2008/3410B Steam Cabside Numbersets  
34034-34071 & 34091-34110  
10 INCH PROTOTYPE SIZE                           014 

This is the current Descriptive Price List for 
the products we make in the scale and era 
in which you have expressed interest, based 
on your enclosed order. It will be updated 
on a regular basis and a copy sent with 
each future order. If more than a month 
has elapsed since you last ordered from us, 
and you are ordering by mail as opposed to 
telephone or internet, please contact us to 
ensure you are working from the latest list. 

It will be fairly obvious to customers that 
we have had to institute a price code 
system, rather than printing a 
straightforward price against each item. 

This has been necessitated by the number 
of products in our ranges (now 
approaching 20,000 and growing) and by 
the number of data bases we have had to 
develop over the years : the possibilities for 
errors, and the time needed to make 
changes have been considerable. The need 
to peg costs and prices is an ever-present 
spectre, and we hope that the reduction in 
previous costs and work enabled by this 
system will help us to do this and to 
provide you more quickly with more and 
better products. 

The Price Code List included in this 
Descriptive Price List is applicable right 
across our own product range. The prices of 
paint and allied products retailed by us on 
behalf of other manufacturers are listed in 
the appropriate separate publication. 

Simply make a note of the price code next 
to each product you require and convert it 
to £:p using the list supplied with this 
publication. 

PLEASE USE A CURRENT PRICE CODE LIST 
FOR CORRECT UP-TO-DATE PRICES 

The V reference number after each 
description refers to the Volume and Page 
number of our Everlasting Illustrated 
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FoxTails
 2mm/N

Heritage Era Waterslide Decals
Etched Brass & Stainless Steel Plates

DESCRIPTIVE PRICE LIST
UPDATED JUNE 2023

New free service from Fox Transfers
Keep this list and keep up-to-date with Fox Products
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VISIT OUR WEBSITE!
www.fox-transfers.co.uk

UPDATED August 2024

NEW RELEASES INCLUDE 

REVISED SHEETS FOR LNER - SEE FRH230 SERIES 
 
FRH2271/3REV Specific lining set for post-war Black livery. 
NOW SINGLE APPLICATION 

FRH2410 Coach Tavern Pub Signs - Digitally Printed 

FRH2480 SDJR Loco Lettering and Numbering 

NEW PLATES ADDED REGULARLY - KEEP CHECKING



GUARD, PRIVATE and KITCHEN lettering 
together with first class 1s. (2 sheets)              017 
FRH2027/SE2 - SUBURBAN - Southern 
Electric unit and coach numbersets in yellow for 
Green stock. Covers the following vehicle types - 
3SUB LSWR, 3SUB LBSC, 3SUB SECR, 4EPB (7 
UNITS) CLASS 415/2, 4 SUB (Sheba) (2 UNITS) 
405, 4SUB Southern (1 UNIT), 4EPB(Bulleid) (3 
UNITS) CLASS 415/1, SUB (Bulleid) (7 UNITS) 
CLASS 405, 4DD (2 UNITS), 2EPB (Bulleid) (3 
UNITS) CLASS 416/1, 2NOL (2 UNITS), 2EPB(3 
UNITS) CLASS 416/2, 2HAL (6 UNITS) Class 402. 
Also includes DRIVER, GUARD, PRIVATE and 
KITCHEN lettering together with first class 1s.  
(2 sheets)                                                       023 
FRH2027/SE3 - EXPRESS - Southern Electric 
unit and coach numbersets in yellow for Green 
stock. Covers the following vehicle types - 4BIG 
(2 UNITS) CLASS 420, 4REP(2 UNITS) CLASS 
430, 4TC (2 UNITS) CLASS 491, 4BEP (2 UNITS) 
CLASS 410, 4CEP (5 UNITS) CLASS 411, 4BIG (2 
UNITS) CLASS 420, 4BUF (2 UNITS) CLASS 
404/1, 4RES (2 UNITS) CLASS 404, 4COR (5 
UNITS) CLASS 404/2, 4 LAV (Bulleid), 4CIG (5 
UNITS) CLASS 421, BIL (6 UNITS) CLASS 401, 
2HAL (Bulleid) (2 UNITS) CLASS 402, 6-L(2 
UNITS ) CLASS 202, -B (1 UN IT) CLASS 203, 6-S 
(1 UN IT) CLASS 201, 6PUL (3 UNITS), 6CIT (1 
UNIT), 6PAN (2 UNITS), 4LAV (4 UNITS). Also 
includes BUFFET RESTAURANT CAR, DRIVER, 
GUARD, PRIVATE and KITCHEN lettering 
together with first class 1s. (2 sheets)              033 
FRH2027/20 BR Southern Region Coaching 
Stock Set Numbersets (as seen on coach ends, 
just below the roof arch. All sets are in fours - 
plus lots of spare 1s-0s. In straw for Carmine/ 
Cream and Maroon liveries                             015 
FRH2027/25 BR Southern Region Coaching 
Stock Set Numbersets (as seen on coach ends, 
just below the roof arch). All sets are in fours - 
plus lots of spare 1s-0s. In straw for Carmine/ 
Cream and Maroon liveries. Smaller size          015 
FRH2027/30 BR Southern Region Coaching 
Stock Set Numbersets (as seen on coach ends, 
just below the roof arch. All sets are in fours - 
plus lots of spare 1s-0s. In yellow for Green livery 
                                                                    015 
FRH2027/35 BR Southern Region Coaching 
Stock Set Numbersets (as seen on coach ends, 
just below the roof arch). All sets are in fours - 
plus lots of spare 1s-0s. In yellow for Green livery. 
Smaller size                                                   015 
FRH 4027 OB Blanking/Obliteration Patch in 
Southern Green, authentically colour-matched to 
4mm/00 Bachmann Mk1 Coach Body shade     015 
FRH2028 Coach Brandings in yellow including 
(Restaurant Car, Dining Car, Parcels Service etc) 
First Class 1s, Restriction C1, Kitchen, Guard, 
LOAD DISTRIBUTED, First Class 1s etc. C1 
Restriction and Emergency Lighting Point in white 
                                                                    017 
FRH2028/20/SB Additional Solebar detailing   001 
FRH2029/GUV  BR British Railways GUV 
lettering and numbering with small detailing 
including wheelbase and tare weights. Individual 
numbersets and additional digits plus E, W & M 
prefixes                                                          012 
FRH2030REV Coach Brandings in old gold 
(deep yellow) including (Restaurant Car, Dining 
Car, Parcels Service etc) First Class 1s, Restriction 
C1, Kitchen, Guard, LOAD DISTRIBUTED, First 
Class 1s etc. C1 Restriction and Emergency 
Lighting Point in white. Now including 
Observation Car lettering                              017 
FRH2030 Maroon Livery Coach Brandings. Now 
including Observation Car lettering (V1p13)    015 
FRH2030/20/SB Additional Solebar detailing   001 
FRH4030OB Blanking/Obliteration Patch in 
Carmine, authentically colour-matched to 4mm/00 
Bachmann Mk1 Coach Body shade                  015 
FRH2031 Coach numbering individual digits plus 
regional prefixes old gold (deep yellow)                
(V1p13)                                                         015 
FRH2031/1W BR Mk 1 fully-made-up Coach 
Numbersets for 6 types in old gold (deep yellow). 
Western Region (V2p21)                                 015 
FRH2031/1E BR Mk 1 fully-made-up Coach 
Numbersets for 6 types in old gold (deep yellow). 
Eastern Region (V2p21)                                  015 
FRH2031/1M BR Mk 1 fully-made-up Coach 
Numbersets for 6 types in old gold (deep yellow). 
Midland Region (V2p21)                                 015 
FRH2031/1S BR Mk 1 fully-made-up Coach 
Numbersets for 5 types in old gold (deep yellow). 
Southern Region (V2p21)                                015 
FRH2031/1Sc BR Mk 1 fully-made-up Coach 
Numbersets for 5 types in old gold (deep yellow). 
Scottish Region (V2p21)                                 015 

FRH2032 Coach numbering pack. 3-digit 
Numbersets old gold (deep yellow) (V1p13)    015 
FRH2037Coach numbering pack. BR Southern 
Region 3-digit Numbersets yellow (V1p9)        015 
FRH2040 (2mm) Unique Diesels Liveries 
including Prototype ‘Deltic’, XP64, ‘Lion’, ‘Falcon’, 
‘DP2’, ‘10000/10001’, ‘Kestrel’ (V1p12)              036 
FRH2040N (N Gauge) Unique Diesels Liveries 
including Prototype ‘Deltic’, XP64, ‘Lion’, ‘Falcon’, 
‘DP2’, ‘10000/10001’, ‘Kestrel’ (V1p12)              042 
FRH2040/3 Prototype DP1 Deltic Lining and 
Whiskers (V2p23)                                          011 
FRH2040N/DP2 Numbers                         011 
FRH2040N/D0260 LION Prototype plaques, 
numbering and lining                                      008 
FRH2040N/D0280 FALCON Prototype 
plaques and numbering                                   009 
FRH2040N/HS4000 KESTREL Prototype 
lettering, lining and numbering                        011 
FRH2040N/D1722-XP64 Logo panels     010 
FRH2040N/10000/10001 Prototype LMS BR 
10000/10001 Lettering, numbering and lining   018 
FRH2050 Express Passenger Steam Loco Lining 
General Pack, orange/black/orange (V2p24)      037 
FRH2050/2 Express Passenger Steam Loco 
Lining straights only (V2p24)                           023 
FRH2050/4 Express Passenger Steam Loco 
Lining Tight Radius Corners only (V2p24)        023 
FRH2051/BR1/BR1A Class 7 ‘Britannia’ 4-6-2 
Tender Engine 70000-70054 Orange/Black/Orange 
Lining Set, BR1/BR1A Tender (V2p25)              023 
FRH2051/BR1D/E Class 7 ‘Britannia’ 4-6-2 
Tender Engine 70000-70054 Orange/Black/ 
Orange Lining Set, BR1D/E Tender                  023 
FRH2051/BR1J Class 7 ‘Britannia’ 4-6-2 Tender 
Engine 70000-70054 Orange/Black/ 
Orange Lining Set, BR1J Tender                       023 
FRH2053/BR1J DUKE OF GLOUCESTER 
Tender Engine Orange/Black/Orange Lining Set, 
BR1J Tender                                                   023 
FRH2053/BR1D/E DUKE OF GLOUCESTER 
Tender Engine Orange/Black/Orange Lining Set, 
BR1D/E Tender                                              023 
FRH2053/1 DUKE OF GLOUCESTER 
Orange/Black/Orange Loco Lining Only           017 
FRH2053/2  BR1J Tender Lining                  009 
FRH2053/3  BR1D/E Tender Lining              009 
FRH2055/10 A4 Loco ‘Commonwealth’ 
Cabside Crests (V2p30)                                  025 
FRH2076/77/4 Will line out either standard 
Class 5MT 4-6-0 Tender Loco 73XXX OR 4MT 4-
6-0 Tender Loco 75XXXLining Set, Mixed Traffic
includes BR1&BR2 tender panels                    023 
FRH2075 Mixed Traffic Loco Lining General 
Pack (V2p25)                                                  049 
FRH2075/1 Mixed Traffic Loco Corners and 
Straight Lining (V2p25)                                    028 
FRH2075/1R - REVISED Mixed Traffic Loco 
Corners and Straight Lining - Refined sheet with 
red/clear/grey printing.                                    028 
FRH2075/4R - NEW Mixed Traffic Loco 
OUTER Tight Radius Corners ONLY - Refined 
sheet with red/clear/grey printing.                    004 
FRH2075/2 Mixed Traffic Loco Splasher Lining
(V2p25)                                                         025 
FRH2075/6 Boiler Banding and Cylinder Cover 
lining, double red for BR Mixed Traffic Livery    010 
FRH2085 Standard Class 4MT 2-6-4 Tank 
80XXX Mixed Traffic Lining Set (V2p25)          023 
FRH2091/1M Camping Coach graphics for BR 
(LMR) green and cream livery including fully-
made-up numbersets                                      015 
FRH2091/1W Camping Coach graphics for BR 
(WR) maroon livery including fully-made-up 
numbersets                                                   015 
FRH2091/2W Camping Coach graphics for 
BR(WR) green and cream livery including fully-
made-up numbersets                                      015 
FRH2095 Royal Mail Branding and Crests for BR 
Steam Era. Six Vehicles(V2p23)                         023 

BR Loco Smokebox Numbersets 
Fully Made-up Smokebox Numbersets for 
BR Steam Loco Fleet as at 1962. Most 
sheets comprise 153 smokebox 
numberplate transfers. Please refer to Fox 
2mm/N Combined Catalogue Volume 2 for 
full illustrated feature on these items 

Southern Region 
FRH2099/001 30021-30328                        010 
FRH2099/002 30028-30724                        010 
FRH2099/003 30726-31059                        010 
FRH2099/004 31061-31582                        010 
FRH2099/005 31583-31839                        010 
FRH2099/006 31840-32477                        010 
FRH2099/007 32479-34030                        010 
FRH2099/008 34031-35030 plus 1-0           010 

London Midland Region 
FRH2099/009 40001-40153                        010 

PRICE  
CODE

PRICE  
CODE

PRICE  
CODE

PRICE  
CODE

FRH2008/3410C Steam Cabside Numbersets  
34049-34071 10 INCH PROTOTYPE SIZE       009 
FRH2008/3410D Steam Cabside Numbersets  
34072-34090 10 INCH PROTOTYPE SIZE       009 
FRH2008/35 Steam Cabside Numbersets  
35001-35030 (V2p19)                                     007 
FRH2008/45A Steam Cabside Numbersets  
45500-45551 (V2p19)                                     013 
FRH2008/45B Steam Cabside Numbersets  
45552-45646 (V2p19) excluding 45592-45611  017 
FRH2008/45BX Steam Cabside Numbersets  
45592-45611                                                 004 
FRH2008/45C Steam Cabside Numbersets  
45647-45742 (V2p19)                                     017 
FRH2008/46A Steam Cabside Numbersets  
46100-46170 (V2p19)                                     010 
FRH2008/46B Steam Cabside Numbersets  
46200-46257 (V2p19)                                     010 
FRH2008/60A Steam Cabside Numbersets  
60001-60034 (V2p20)                                     009 
FRH2008/60B Steam Cabside Numbersets  
60035-60112 (V2p20)                                     015 
FRH2008/60C Steam Cabside Numbersets  
60113-60132                                                  009 
FRH2008/60D Steam Cabside Numbersets  
60133-60148                                                  009 
FRH2008/60E Steam Cabside Numbersets  
60149-60163                                                  009 
FRH2008/61 Steam Cabside Numbersets  
for B17/B2 Classes. Some partly and fully made up 
numbersets                                                    013 
FRH2008/70A Steam Cabside Numbersets  
70000-70054 (V2p20)                                     009 
FRH2008/70A Steam Cabside Numbersets  
71000 & 72000-72008                                    009 
FRH2008/73A Steam Cabside Numbersets  
73000-73044                                                 009 
FRH2008/73B Steam Cabside Numbersets  
73045-73089                                                 009 
FRH2008/73C Steam Cabside Numbersets  
73090-73119                                                 009 
FRH2008/73D Steam Cabside Numbersets  
73120-73154                                                 009 
FRH2008/75 Steam Cabside Numbersets  
75000-75079 (V2p20)                                     015 
FRH2008/80A Steam Cabside Numbersets  
80000-80079 (V2p20)                                     015 
FRH2008/80B Steam Cabside Numbersets  
80080-80154 (V2p20)                                     015 
FRH2008/90A Steam Cabside Numbersets  
90309-90372 (V2p20)                                     015 
FRH2008/90B Obliterating Steam Cabside 
Numbersets 9000X-9011X (V2p20)                 015 
FRH2008/92A Steam Cabside Numbersets 
92000-92184 (NOT INCLUSIVE)                     015  
FRH2008/92E Steam Cabside Numbersets 
92200-92224                                                 009 
FRH4008OB Blanking/Obliteration Patch in 
Black, authentically colour-matched to 4mm/00 
Bachmann Mk1 Coach Body shade                  015 
FRH2009 Early Diesel and Electric Loco and 4-
digit-box-fitted DMU Train Reporting Alpha-
Numerics. White on clear ground (V1p11)       015 
FRH2010 Blue Diesel Pullman Train Complete 
Livery Pack (V1p12)                                        036 
FRH2011 BR Coach Roundels (also for locos in 
Maroon Livery; some in Green Livery) 56 left 
facing (V1p13)                                                021 
FRH2011RF BR Coach Roundels 4 right facing 
(not in general use)                                        003 
FRH2012 Coach Numbering off white (straw) 
individual digits plus regional prefixes (V1p13)  015 
FRH2012/1W BR Mk 1 fully-made-up Coach 
Numbersets for 6 types in off-white (straw). 
Western Region (V2p21)                                 015 
FRH2012/1E BR Mk 1 fully-made-up Coach 
Numbersets for 6 types in off-white (straw). 
Eastern Region (V2p21)                                  015 
FRH2012/1M BR Mk 1 fully-made-up Coach 
Numbersets for 6 types in off-white (straw). 
Midland Region (V2p21)                                 015 
FRH2012/1S BR Mk 1 fully-made-up Coach 
Numbersets for 5 types in off-white (straw). 
Southern Region (V2p21)                               015 
FRH2012/1Sc BR Mk 1 fully-made-up Coach 
Numbersets for 5 types in off-white (straw). 
Scottish Region (V2p21)                                 015 
FRH2012/D001 Green DMU Numberset and 
Small Graphics pack (V2p21+22)                     015 
FRH2012/20 Coach Brandings in straw 
including (Restaurant Car, Dining Car, Parcels 
Service etc) First Class 1s, Restriction C1, 
Kitchen, Guard, LOAD DISTRIBUTED, First Class 
1s etc. C1 Restriction and Emergency Lighting 
Point in white                                                     
                                                                    017 
FRH2012/20/SB Additional Solebar detailing   001 
FRH4012OB Blanking/Obliteration Patch in 

Maroon, authentically colour-matched to 4mm/00 
Bachmann Mk1 Coach Body shade                  015 
FRH2013 Coach Numbering metallic gold 
individual digits plus regional prefixes  
(V1p13)                                                         015 
FRH2013/1W BR Mk 1 fully-made-up Coach 
Numbersets for 6 types in metallic gold. Western 
Region (V2p21)                                              015 
FRH2013/1E BR Mk 1 fully-made-up Coach 
Numbersets for 6 types in metallic gold. Eastern 
Region (V2p21)                                              015 
FRH2013/1M BR Mk 1 fully-made-up Coach 
Numbersets for 6 types in metallic gold. Midland 
Region (V2p21)                                              015 
FRH2013/1S BR Mk 1 fully-made-up Coach 
Numbersets for 5 types in metallic gold. Southern 
Region (V2p21)                                              015 
FRH2013/1Sc BR Mk 1 fully-made-up Coach 
Numbersets for 5 types in metallic gold. Scottish 
Region (V2p21)                                              015 
FRH4013OB Blanking/Obliteration Patch in 
Western Chocolate, authentically colour-matched 
to 4mm/00 Bachmann Mk1 Coach Body shade      
                                                                    015 
FRH2015 BR Green DMU Livery Whiskers and 
Lining for 4 principal designs, minimum 12 vehicles 
(V1p12)                                                         021 
FRH2015/5S Met Cam DMU Cats Whiskers and 
Dipped Upper Lining                                      015 
FRH2015/101WL Silver window frame lining for 
Graham Farish 101 DMU coaches       1 coach 008 
                                                     2 coaches 018 
                                                     3 coaches 028  
FRH2016/20 Cravens Single Motor Parcels Van. 
Complete Livery Pack (V2p22)                        029 
FRH2018/20 Gloucester Single Motor Parcels 
Van. Complete Livery Pack (V2p22)                 029 
FRH2019 Diesel Multiple Units Multiple 
Working Symbols, Door & Window Graphics 
(V1p12) 7 colours                                          029 
FRH2019/2 First Class Double Sausages, 
white/blue, 72 symbols (V2p22)                       006 
FRH2019/3 No Smoking Triangles, white/red,  
80 symbols (V2p22)                                        006 
FRH2019/4 Thirty six pairs. Second Class 
double sausages in green/white (V2p22)           006 
FRH2019/5 Thirty six pairs. Ladies Only 
rectangles in green/white (V2p22)                    006 
FRH2019/20 Early Diesel Loco and DMU 
Warning Panels, yellow (V2p22)                       006 
FRH2020 Overhead Live Wire Warning Flashes 
early design, 200 symbols (V2p23)                   010 
FRH2022 Coach numbering pack. 3-digit 
Numbersets off white (V1p13)                        015 
FRH2023 Coach numbering pack. 3-digit 
Numbersets gold (V1p13)                               015 
FRH2024 Steam Numbering white combination 
size pack (8”/9”/10”) (V1p11)                          015 
FRH2024/8 Steam Numbering white  
8” only (V2p19)                                              009 
FRH2024/9 Steam Numbering white  
9” only (V2p19)                                              009 
FRH2024/10 Steam Numbering white  
10” only (V2p19)                                            009 
FRH2025 BR Western Train Reporting Letters & 
Numbers, Steam Locos, with Plastikard  
(V1p11)                                                         017 
FRH2026/1 Coach Destination Grey Chalk 
Panels (V2p23)                                               003 
FRH2027 Coach numbering pack. BR Southern 
Region yellow individual digits plus  
S prefixes (V1p9)                                            015 
FRH2027/1E BR Mk 1 fully-made-up Coach 
Numbersets for 5 types in yellow. Eastern Region 
(V2p21)                                                         015 
FRH2027/1M BR Mk 1 fully-made-up Coach 
Numbersets for 5 types in yellow. Midland Region 
(V2p21)                                                         015 
FRH2027/1W BR Mk 1 fully-made-up Coach 
Numbersets for 5 types in yellow. Western Region 
(V2p21)                                                         015 
FRH2027/1S BR Mk 1 fully-made-up Coach 
Numbersets for 5 types in yellow. Southern 
Region (V2p21+34)                                        015 
FRH2027/1Sc BR Mk 1 fully-made-up Coach 
Numbersets for 5 types in yellow. Scottish Region 
(V2p21)                                                         015 
FRH2027/SE - Southern Electric unit numbers in 
black for coaches with yellow ends                  008 
FRH2027/SE1 RURAL -Southern Electric unit 
and coach numbersets in yellow for Green stock. 
Covers the following vehicle types - 2HAP 
(Bulleid) (4 UNITS) CLASS 414/1, 2HAP(6 
UNITS) CLASS 414, 2-H (3 UNITS) CLASS 205, 
2BIL (6 UNITS) CLASS 401, 3-R (2 UNITS) 
CLASS 206, 3-H (3 UNITS) CLASS 205, 3-D (2 
UNITS) CLASS 207. Also includes DRIVER, 



FRH2099/010 40154-40613                        010 
FRH2099/011 40614-41196                        010 
FRH2099/012 41199-41769                        010 
FRH2099/013 41773-42151                        010 
FRH2099/014 42152-42304                        010 
FRH2099/015 42305-42457                        010 
FRH2099/016 42458-42615                        010 
FRH2099/017 42616-42769                        010 
FRH2099/018 42770-42922                        010 
FRH2099/019 42923-43090                        010 
FRH2099/020 43091-43324                        010 
FRH2099/021 43325-43712                        010 
FRH2099/022 43714-43957                        010 
FRH2099/023 43958-44118                        010 
FRH2099/024 44119-44271                        010 
FRH2099/025 44272-44424                        010 
FRH2099/026 44425-44577                        010 
FRH2099/027 44578-44781                        010 
FRH2099/028 44782-44934                        010 
FRH2099/029 44935-45087                        010 
FRH2099/030 45088-45240                        010 
FRH2099/031 45241-45394                        010 
FRH2099/032 45395-45548                        010 
FRH2099/033 45549-45701                        010 
FRH2099/034 45702-46248                        010 
FRH2099/035 46249-47165                        010 
FRH2099/036 47166-47358                        010 
FRH2099/037 47359-47511                        010 
FRH2099/038 47512-47668                        010 
FRH2099/039 47669-48168                        010 
FRH2099/040 48169-48344                        010 
FRH2099/041 48345-48511                        010 
FRH2099/042 48512-48704                        010 
FRH2099/043 48705-49144                        010 
FRH2099/044 49145-49442                        010 
FRH2099/045 49443-52207                        010 
FRH2099/046 52212-55207                        010 
FRH2099/047 55208-56330                        010 
FRH2099/048 56331-57417                        010 
FRH2099/049 57418-58132                        010 
FRH2099/050 58135-58926 plus 1-0           010 

Eastern Region 
FRH2099/051 60001-60153                        010 
FRH2099/052 60154-60902                        010 
FRH2099/053 60903-61071                        010 
FRH2099/054 61072-61224                        010 
FRH2099/055 61225-61377                        010 
FRH2099/056 61378-61623                        010 
FRH2099/057 61625-61840                        010 
FRH2099/058 61841-61993                        010 
FRH2099/059 61994-62570                        010 
FRH2099/060 62571-63355                        010 
FRH2099/061 63356-63604                        010 
FRH2099/062 63605-63758                        010 
FRH2099/063 63759-63937                        010 
FRH2099/064 3938-64275                          010 
FRH2099/065 4276-64484                          010 
FRH2099/066 64485-64639                        010 
FRH2099/067 64640-64792                        010 
FRH2099/068 64793-64945                        010 
FRH2099/069 64946-65313                        010 
FRH2099/070 65315-65645                        010 
FRH2099/071 65648-65848                        010 
FRH2099/072 65849-67433                        010 
FRH2099/073 67434-67735                        010 
FRH2099/074 67736-68116                        010 
FRH2099/075 68117-68481                        010 
FRH2099/076 68490-68699                        010 
FRH2099/077 68700-68950                        010 
FRH2099/078 68951-69195                        010 
FRH2099/079 69196-69549                        010 
FRH2099/080 69550-69712                        010 
FRH2099/081 69713-69936 plus 1-0           010 

BR Standards 
FRH2099/082 70000-73086                        010 
FRH2099/083 73087-75067                        010 
FRH2099/084 75068-77015                        010 
FRH2099/085 77016-80078                        010 
FRH2099/086 80079-90001                        010 
FRH2099/087 90002-90154                        010 
FRH2099/088 90155-90307                        010 
FRH2099/089 90308-90460                        010 
FRH2099/090 90461-90613                        010 
FRH2099/091 90614-92007                        010 
FRH2099/092 92008-92160                        010 
FRH2099/093 92161-92247 plus 1-0           010 

Western Region 
FRH2099/094 1000-2287                           010 
FRH2099/095 2289-3687                           010 
FRH2099/096 3688-3856                           010 
FRH2099/097 3857-4289                           010 
FRH2099/098 4290-4935                           010 

FRH2099/099 4936-5214                           010 
FRH2099/100 5215-5675                           010 
FRH2099/101 5676-6130                           010 
FRH2099/102 6161-6652                           010 
FRH2099/103 6653-6912                           010 
FRH2099/104 6913-7228                           010 
FRH2099/105 7229-7917                           010 
FRH2099/106 7918-9455                           010 
FRH2099/107 9456-9777                           010 
FRH2099/108 9778-9799 plus 1-0               010 
We also offer in 4mm/00 a range of 
straight 2 colour coach linings which, 
whilst slightly over scale for 2mm/N, have 
met with great approval from some of our 
2mm/N customers, including at least one 
kit manufacturer. We reproduce that 
section of our 4mm/00 list below. 

FRH4210 Straw/Black/Straw Coach Lining           
(V1p9)                                                           033 
FRH4210/10 Straw/Black/Straw Coach Lining 
tight radius corners (143)                               015 
FRH4211 Straw/Black Coach Lining (V1p9)   033 
FRH4212 Yellow/Black/Yellow Coach Lining        
(V1p9)                                                           033 
FRH4212/10 Yellow/Black/Yellow Coach Lining 
tight radius corners (143)                               015 
FRH4213 Yellow/Black Coach Lining (V1p9)   033 
FRH4214 Gold/Black/Gold Coach Lining 
(V1p9)                                                           033 
FRH4215 Gold/Black Coach Lining (V1p9)    033 
FRH4216 White/Black/White Coach Lining          
(V1p9)                                                           033 
FRH4216/10 White/Black/White Coach Lining 
tight radius corners (143)                               015 
FRH4217 White/Black Coach Lining (V1p9)   033 
FRH4218 Old Gold/Black/Old Gold Coach 
Lining (V1p9)                                                  033 
FRH4219 Old Gold/Black Coach Lining  
(V1p9)                                                           033 

GWR - Great Western 
Railway 1923-1947 
FRH2100 Monogram aka ‘Shirtbutton’ Coach 
Motifs. Introduced 1934 but relevant even after 
next livery introduced. (V1p4)                        015 
FRH2101 Monogram aka ‘Shirtbutton’ Loco 
Motifs. Introduced 1934 but relevant even after 
next livery introduced. (V1p4)                         015 
FRH2103/1 GWR Great Western Railway Garter 
Crests - 3 Pairs of multi coloured crests 1.5mm 
wide x 3mm high approx. DIGITALLY 
PRINTEDand supplied with white obliteration 
transfers to be applied first                             020 
FRH2103/2 GWR (1870-1912) Intertwined 
monogram. At 12 inch tall this was in use from 
around 1870 to 1912 and was used on both 
locomotives and carriages. Older carriages in the 
latter stages had monograms which were approx 
half this size and for some years 4 were applied to 
each coach. 4 Pairs large plus 4 pairs small       011 
FRH2104 238 ‘Twin-Shield’ Loco & Coaching 
Stock Crests (V1p4)                                       028 
FRH2105 Route Availability/Power Classification 
Symbols (V1p4)                                              028 
FRH2106/1 Great Western Loco Lettering 
yellow/red. No Crest. Originally introduced 1906 
for tank locos. Re-introduced 1928 with twin-
shield crest for Named Locos (see below 
FRH2106/20).(V2p26)                                     015 
FRH2106/2 Great Western Loco Lettering 
gold/red. No Crest. Originally introduced 1906 for 
tank locos. Re-introduced 1928 with twin-shield 
crest for Named Locos (see below FRH2106/20). 
(V2p26)                                                         015 
FRH2106/20 NEW 1927-1934 : GREAT (Twin-
Shield crest) WESTERN Loco Lettering yellow/red 
with crests. Introduced 1928 for Named Locos       
                                                                    022 
FRH2106/21 NEW 1927-1934 : GREAT (Twin-
Shield crest) WESTERN Loco Lettering gold/red 
with crests. Introduced 1928 for Named Locos022 
FRH2107/1 GWR Loco Initials yellow/red. 
Introduced 1942 for Un-Named Locos.  
(V2p26)                                                         015 
FRH2107/2 GWR Loco Initials yellow/red. 
Introduced 1942 for Un-Named Locos.  
(V2p26)                                                         015 
FRH2107/3 GWR Loco Initials gold/red. 
Introduced 1942 for Un-Named Locos.                  
(V2p26)                                                         015 
FRH2107/4 GWR Loco Initials gold/red. 
Introduced 1942 for Un-Named Locos.  
(V2p26)                                                         015 
FRH2107/20 1942-1947 : G (Twin-Shield crest) 
W Loco Initials yellow/red with crests. Introduced 
1942 for Named Locos.                                  022 

FRH2107/21 1942-1947 : G (Twin-Shield crest) 
W Loco Initials gold/red with crests. Introduced 
1942 for Named Locos.                                  022 
FRH2108 Loco Bufferbeam Numbering  
(V2p26)                                                         013 
FRH2110 GWR ‘RAZOR-EDGE’ RAILCAR: 
Complete EXPRESS PARCELS and Passenger 
Versions Livery Pack including GWR ‘Shirtbutton’ 
motifs, ‘No34’ numbersets, EXPRESS PARCELS 
wordsets in shadowed capitals, ‘No’ and 2-digit 
numberset 19-33 with sufficient lining to complete 
one model of each type.                                 022 
FRH2111 Auto Coaches 1&2. GWR lettering,  
GWR shirtbutton, coach numbers and Luggage 
branding. Includes 1 pair twin shield crests 
B Set Period 1&2. GWR lettering, GWR 
shirtbutton and Luggage, First & Third branding 
(coach numbers are too small to reproduce in this 
scale). Includes 2 pairs twin shield crests         023 
FRH2111/A Auto Coaches 1&2. GWR 
lettering,  GWR shirtbutton, coach numbers and 
Luggage branding. Includes 1 pair twin shield 
crests                                                             019 
FRH2112 B Set Period 1&2. GWR lettering, 
GWR shirtbutton and Luggage, First & Third 
branding (coach numbers are too small to 
reproduce in this scale). Includes 2 pairs twin 
shield crests                                                  011 
FRH2115 Post-War GREAT WESTERN Livery 
Coach Brandings and compartment classifications 
including GUARD and LUGGAGE. In Old Gold 
(Burnt Ochre). Includes multicolour Twin-Shield 
crests                                                             021 
FRH2115X Post-War GREAT WESTERN Livery 
Coach Brandings. GUARD and LUGGAGE 
condensed style in Old Gold (Burnt Ochre).    002 
FRH2116 Post-War GREAT WESTERN Livery 
Coach running numbering and ready-made-up 
numbersets in Old Gold (Burnt Ochre)           011  
FRH2125REV Freight vehicle general pack 
comprising GW and GWR initials, tonnage, tare, 
script lettering and numerals & running 
numbering. In white for grey vehicles               009 
FRH2126 GWR Great Western Railway Brown 
Freight Vehicles General Pack - comprising GW 
and GWR initials in all principal sizes, Shirtbutton 
roundels, tonnage, tare script lettering and 
numerals and running numbering in deep yellow 
(old gold) for brown vehicles                           011 
FRH2130/1 Brake Van Livery Elements diagrams 
AA20/21/23 (1939-47) (V2p26)                       004 
FRH2130/2 Brake Van Livery Elements diagram 
AA20 (1936-39) (V2p26)                                 004 
FRH2130/3 Brake Van Livery Elements diagrams 
AA15/16/18/19 (1920-36) (V2p26)                   006 
FRH2130/4 Brake Van Livery Elements diagrams 
AA11/13 (1904-19) (V2p26)                            009 
FRH2130/7 Van Livery Elements diagrams 
V34/35/36 (1939-47) (V2p26)                          004 
FRH2135/1 Gunpowder Van Complete Livery 
Elements (1939-47 Livery) (V2p27)                  009 
FRH2135/2 Gunpowder Van Complete Livery 
Elements (1936-39 Livery) (V2p27)                  009 
FRH2135/3 Gunpowder Van Complete Livery 
Elements (1920-36 Livery) (V2p27)                  009 
FRH2135/4 Gunpowder Van Complete Livery 
Elements (1904-19 Livery) (V2p27)                  009 
FRH2136/1 Mica B Refrigerator/Meat Van 
Complete Livery Pack (V2p27)                        008 
FRH2136/2 J S Fry & Sons Complete Livery 
Pack (V2p27)                                                  005 
FRH2137 GWR 6 wheel MILK BRAKE VAN        
in yellow (4mm deep overall) 1 pair                 001 
FRH2150 Large Tender Loco Lining Set 2 locos 
orange/black/orange (V2p27)                           049 
FRH2150/2 Collett & Churchward 3000/3500/ 
4000 gallon Tender Lining                               014 
FRH2150/2X Collett & Churchward 3000/3500/ 
4000 gallon Tender TOP Lining ONLY              013 
FRH2194 Camping Coach graphics for Great 
Western era including 3 pairs of twin shield multi-
colour crests                                                 023 
FRH2195 Container Pack 1 (V2p27)             015 
FRH2196 Container Pack 2 (V2p27)             015 
FRH2197 Container Pack 3 (V2p27)             015 
FRH2198 Container Pack 4 (V2p27)             015 

LMS - London Midland 
& Scottish Railway  
1923-1947 
Locomotives 

FRH2200 Post-War Loco Livery Lettering & 
Numbering, larger sizes (V1p5)                        015 
FRH2201 Post-War Loco Livery Lettering & 
Numbering, smaller sizes (V1p5)                      015 

FRH2220 Coronation Scot Streamlined Blue 
Loco Livery Lining Lettering & Numbering, silver 
(V1p7)                                                           021 
FRH2221 Coronation Scot Streamlined Crimson 
Loco Livery Lining Lettering & Numbering, gold 
(V1p7)                                                           021 
FRH2222 LMS 14” lettering 1-0 10” numerals,
sans serif, for ‘Coronation Scot’, red locos and 
tenders. Late ‘30s (V1p4)                                 015 
FRH2222/2 LMS 14” lettering 1-0 10” 
numerals, sans serif, for Original 5 Blue 
Streamlined Princess Coronation Engines (V2p28)
015 
FRH2223 LMS 14” lettering 1-0 10” numerals,
sans serif, metallic gold/red drop shadow. Late ‘30s 
(V1p6)                                                           017 
FRH2224 LMS 14” lettering 1-0 10” numerals,
sans serif, metallic gold/black drop shadow. Late 
‘30s (V1p6)                                                    017 
FRH2225 Loco graphics. Seriffed metallic gold/ 
black drop shadow. 1927-late ‘30s. LMS 14”, 1-0 
10” and 12” (V1p6)                                        017 
FRH2226 Loco graphics. Seriffed metallic gold/ 
red drop shadow/maroon counter shading. 1927-
late ‘30s. LMS 14”, 1-0 10” and 12” (V1p6)       019 
FRH2227 Loco graphics. Seriffed metallic gold/ 
red drop shadow. 1927-late ‘30s. LMS 14”, 1-0 10” 
and 12” (V1p6)                                               017 
FRH2228 Loco graphics. Seriffed metallic gold. 
1927-late ‘30s. LMS 14”, 1-0 10” and 12” (V1p6)
015 
FRH2229 Loco graphics. Seriffed straw. 1927-
late ‘30s. LMS 14”, 1-0 10” and 12” (V1p6)             
                                                                    015 
FRH2230 Loco graphics. Seriffed yellow. 1927-
late ‘30s. LMS 14”, 1-0 10” and 12” (V1p6)       015 
FRH2231 Loco graphics. Seriffed yellow/red 
drop shadow. 1927-late ‘30s. LMS 14”, 1-0 10” and 
12” (V1p6)                                                     017 
FRH2232 Loco graphics. Seriffed metallic 
gold/black drop shadow. Ex-Midland Railway 
format. 1923-1927. 1-0 18” (V1p6)                   017 
FRH2233 Loco graphics. Seriffed metallic 
gold/black drop shadow. Ex-Midland Railway 
format. 1923-1927. 1-0 14” (V1p6)                   017 
FRH2234 Loco graphics. Seriffed metallic 
gold/red drop shadow/black counter shading. Ex-
Midland Railway format. 1923-’37/8. 1-0 14” 
(V1p6)                                                           019 
FRH2235 Loco graphics. Seriffed yellow/red 
drop shadow. Ex-Midland Railway format. Post 
Grouping. 1-0 14” (V1p6)                                017 
FRH2236 Loco Graphics. Cabside ‘LMS’ panels. 
Two styles, both in metallic gold/black drop 
shadow seriffed lettering on red ground in metallic 
gold/black borders. 1 : round cornered style 2 : 
inset round cornered style (V1p6)                   019 
FRH2237/1 LMS Smokebox numbering, Serif 
style  (V2p28)                                                 007 
FRH2237/2 LMS Smokebox numbering, Sans 
Serif style  (V2p28)                                         007 
FRH2237/3 LMS Smokebox numbering,  
1948 BLOCK Serif style                                 011 
FRH2240 ‘Coronation Scot’ Blue/Silver 
Coaching Stock Complete Livery Elements for all 
coaches (V1p7)                                               057 
FRH2241 LMS 'Coronation Scot' American Train 
Crimson Coach Livery. Multiple lining (including 
two V-ends and spare) plus lettering, wordsets and 
numbersets in metallic gold, and multi-colour 
roundel crests for all eight coaches. Two sheets.    
                                                                    066 
FRH2242 As FRH 2240 + Loco Lining and 
Numbering for all nine coaches (V1p7)            077 
FRH2250 Express Passenger Steam Loco Lining 
General Pack, yellow/black/yellow (V2p24+28)  037 
FRH2250/2 Express Passenger Steam Loco 
Lining straights only (V2p24+28)                      023 
FRH2250/4 Express Passenger Steam Loco 
Lining Tight Radius Corners only (V2p24+28)   023 
FRH2269/1REV Stanier Princess/Coronation 
Classes 8P 4-6-2 Tender Engine Lining Set, 
yellow/black (V2p29) NOW SINGLE 
APPLICATION TRANSFERS                            036 
FRH2269/1X Not-under-the-wires yellow 
cabside flashes                                               003 
FRH2269/2XREV Lining for bufferbeams, 
footsteps and tender frames  
SINGLE APPLICATION                                  009 
FRH2269/4 Stanier Duchess/City Loco and 
Tender Lining Set, orange/black/orange (V2p29)     
                                                                    036 
FRH2269/4X Not-under-the-wires yellow 
cabside flashes                                               003 
FRH2270 Stanier Jubilee Class TenderEngine 
Orange/Black/Orange Lining, with Stanier and 
Fowler Tenders (V2p29)                                  036 

PRICE  
CODE

PRICE  
CODE

PRICE  
CODE

PRICE  
CODE

The V reference number after each 
description refers to the Volume and 
Page number of our Everlasting 
Illustrated Catalogues



lining for driver, pony and bogie wheels) Loco 
Tender and Water Tender. Also red lining for 
underframes. Gold/red/black lettering and 
numbering and a pair of multi-colour LNER crests. 
Bufferbeam lettering and numbering.               090 
FRH2354/10ST (4+s)  LNER A3 Class 4472  
FLYING SCOTSMAN Loco and Tender Complete 
LNER Livery Pack. Comprises white/black lining 
for Loco (including white/black lining for driver, 
pony and bogie wheels) and Loco Tender. Also red 
lining for underframes. Gold/red/black lettering 
and numbering. Bufferbeam lettering and 
numbering.                                                     077 
FRH2354/10WT 2+s  LNER A3 Class 4472  
FLYING SCOTSMAN Water Tender LNER Livery 
Pack. Includes white/black lining for Tender. Also 
red lining for underframes. Gold/red/black 
lettering and numbering.                                 045 
FRH2354/10 (6s) LNER A3 Class Loco and 
Tender Complete LNER Livery Pack. Comprises 
white/black lining for Loco (including white/black 
lining for driver, pony and bogie wheels) and Loco 
Tender. Also red lining for underframes. 
Gold/red/black lettering and numbering for 
cabside, tenderside and bufferbeam.                 086 
FRH2354/10A LNER A3 Class Loco white/black 
lining for cab detailing                                    028 
FRH2354/10B LNER A3 Class Loco white/black 
lining for driver, pony and bogie wheels.           031 
FRH2354/10C LNER A3 Class Single Tender lining 
white/black                                                    028 
FRH2354/10D LNER A3 Class Water Tender 
lining white/black                                           028 
FRH2354/4472 Flying Scotsman Loco Cabside 
and Bufferbeam Numbering and Tender Lettering 
fully-made-up                                                 010 
FRH2355/5 LNER London & North Eastern 
Railway Loco and Tender Lining : Suitable for A4s 
in early BR Blue Livery (not experimental blue), 
P2 Streamliners and B17 Streamliners in LNER 
Green Livery. Cabside lining not used on latter 
two types.  White/black/white. (V2p32)            036 
FRH2355/10 (FRH2055/10) A4 Loco 
‘Commonwealth’ Cabside Crests (V2p30)        025 
FRH2355/10AP One pair of A4 Loco ‘UNION 
OF SOUTH AFRICA’ Cabside Crests (V2p30) 006 
FRH2355/10BP One pair of A4 Loco 
‘DOMINION OF CANADA’ Cabside Crests  
(V2p30)                                                         006 
FRH2355/10CP One pair of A4 Loco ‘EMPIRE 
OF INDIA’ Cabside Crests (V2p30)                 006 
FRH2355/10DP One pair of A4 Loco 
‘Commonwealth OF AUSTRALIA ’ Cabside Crests 
(V2p30)                                                         006 
FRH2355/10EP One pair of A4 Loco 
‘DOMINION OF NEW ZEALAND’ Cabside 
Crests (V2p30)                                               006 
FRH2355/20 A4 Loco Smokebox & Cabside 
Allocation Graphics (V2p31)                           010 
FRH2375 LNER crests for A3 locos especially 
Flying Scotsman, 1 pair                                    010 
FRH2376 North Eastern Railway Loco Crests    
(V2p31)                                                         025 

Freight 
FRH2394TB LNER/BR HYTWIN - Transfers to 
outfit LNER/BR 7 plank wagons.                      015 
FRH2395 Container Pack 1 (V2p32)             015 
FRH2396 Container Pack 2 (V2p32)             015 
FRH2397 Container Pack 3 (V2p32)             015 

Great Central 
FRH2380 GREAT CENTRAL Locomotive Tender 
Lettering (2 pairs) & crests (3 pairs 2 sizes)      018 
GNR - Great Northern 
Railway 
FRH2390 GNR GREAT NORTHERN RAILWAY 
Locomotive Tender Lettering & Loco Numbering 
and lettering plus Bufferbeams in gold with black 
and red shading. (1880-1922)                           021 
FRH2391 GNR GREAT NORTHERN RAILWAY 
Locomotive Tender Lettering & Loco Numbering 
and lettering plus Bufferbeams in white with black 
shadow. (1912-1918)                                       017 

GER -  
Great Eastern Railway 
FRH2392  GER GREAT EASTERN RAILWAY 
CRESTS - 1 pair each of 2 sizes (7 inch & 10.5 
inch sizes - 1.3mm x 1.75mm approx)              004 
FRH2393  GER Locomotive Tender Lettering in 3 
styles covering dates 1882-c1923. 2 pairs of each   
for Blue, Grey and Black Liveries                     023 
FRH2394  GER Locomotive Bufferbeam NO 
Lettering and Numbers 1-0 (x6 of each) in yellow 
with chocolate brown drop shadow. 1.26mm over 
face                                                               006 

PRICE  
CODE

SOUTHERN -  
Southern Railway  
1923-1947 
Locomotives 
FRH2400 Maunsell Loco Lettering & Numbering 
(V2p34)                                                         017 
FRH2401 Bulleid Sunshine Lettering & 
Numbering, yellow/black, with shadow also includes 
C and S lettering for running numbers (V2p34)013 
FRH2401/2 BRITISH RAILWAYS Lettering in 
above style and colourway for early BR liveries 
(V2p34)                                                         009 
FRH2402 Bulleid Sunshine Lettering & 
Numbering, yellow/black also includes C and S 
lettering for running numbers (V2p34)             013 
FRH2402/2 BRITISH RAILWAYS Lettering in 
above style and colourway for early BR liveries  
(V2p34)                                                         009 
FRH2403 Bulleid Sunshine Lettering & 
Numbering, yellow/green/black also includes C and 
S lettering for running numbers (V2p34)          015 
FRH2403/2 BRITISH RAILWAYS Lettering in 
above style and colourway for early BR liveries  
(V2p34)                                                         010 
FRH2434 SR/BR Un-rebuilt WC/BB/MN orange/ 
black/orange Lining Pack                                 031 
FRH2435/1+2 BR Rebuilt WC/BB/MN orange/ 
black/orange Lining Pack including Tender        031 
FRH2435/1 BR Rebuilt WC/BB/MN 
orange/black/orange lining only                       023 
FRH2435/2 Tender Lining only for above        014 
FRH2436/3 King Arthur Class Tender 
Locomotive Lining Set for Maunsell locos, plus 
running numbering for Southern Railway period. 
Yellow, black                                                  036 
FRH2436/5 King Arthur Class Tender 
Locomotive Lining Set for Maunsell locos, plus 
running numbering for Southern Railway period. 
White, black                                                  036 

Coaches 
FRH2404 Bulleid Sunshine Coach Lettering & 
Numbering, yellow/black (V2p34)                     013 
FRH2404/3 Bulleid Sunshine Coach THIRD & 
GUARD lettering, yellow                                006 
FRH2404/3REV Bulleid Sunshine Coach FIRST, 
THIRD & GUARD lettering, yellow/black        006 
FRH2405  Maunsell Era Coach Graphics inlcuding 
SOUTHERN RAILWAY, FIRST, SECOND, THIRD, 
PANTRY, LUGGAGE, GUARD and running 
numbering 1-0 metallic gold                            013 
FRH2404/30 Southern Railway Coaching Stock 
Set Numbersets (as seen on coach ends, just below 
the roof arch. All sets are in fours - plus lots of 
spare 1s-0s. Larger size, in yellow                    015 
FRH2404/35 Southern Railway Coaching Stock 
Set Numbersets (as seen on coach ends, just below 
the roof arch. All sets are in fours - plus lots of 
spare 1s-0s. Smaller size, in yellow                   015 
FRH2410 DIGITALLY PRINTED COACH TAVERN 
CRESTS - supplied with white backing transfers to 
apply first then overlay with digital transfer. 
7mmx5mm 1 pair each of 2 designs supplied    019 

Freight 
FRH2425 Freight Vehicle General Pack comprising 
SR Initials, Tonnage & Tare Lettering and Numerals 
(V2p35)                                                         009 
FRH2425/2 Southern Railway freight wagon 
markings with fully-made-up tonnages             009   
FRH2445 Freight Vehicle general pack comprising 
LBSC & LB&SCRy initials, Tonnage, Tare lettering and 
numerals and running numbering (V2p35)        015 
FRH2465 Freight Vehicle general pack comprising 
LCDR initials, Tonnage, Tare lettering and numerals 
and running numbering (V2p35)                       009 
FRH2479 Freight Vehicle general pack comprising 
SE&CR initials, Tonnage, Tare lettering and numerals 
and running numbering (V2p35)                       015 
FRH2485 Freight Vehicle general pack comprising 
L&SWR initials, Tonnage, Tare lettering and numerals 
and running numbering(V2p35)                        015 
FRH2495 (2s) Container Pack (V2p35)         019 

SOUTH EASTERN & 
CHATHAM 

FRH2474 (1s) Loco lettering and numbering in 
yellow and white, 1915-1922                          014 
FRH2474 (2s) Loco lettering and numbering in 
yellow and white, 1915-1922                          025 
FRH2475 (1s) Coach Graphics, 1915-1922      019 
FRH2475 (2s) Coach Graphics, 1915-1922      036 

SDJR RAILWAY 
FRH2480 Loco Lettering (2mm & 1.25mm high 
approx) and numbering (1.25mm high approx) 
for 1 engine                                                 018 

PRICE  
CODE

PRICE  
CODE

PRICE  
CODE

FRH2271/1 Original Royal Scot and Original 
Patriot specific lining pack for Crimson livery. 
Includes lining for both Fowler and Stanier 
tenders and underframe lining. Black/Yellow     046 
FRH2271/3REV Original Patriot and Jubilee 
and Rebuilt Royal Scot/Patriot specific lining pack 
for post-war Black livery. Includes lining for both 
Fowler and Stanier tenders and underframe lining. 
Maroon/Straw. NOW SINGLE APPLICATION  045 
FRH2271/5 British Railways Express Passenger 
orange/black/orange specific lining set for green-
liveried Rebuilt Scot or Patriot locomotive and 
both Fowler and Stanier tenders. Includes shapes 
for cabsides, splashers and both tender designs, 
plus lining for boiler bands, cylinder covers where 
applicable and running plates                           038 
FRH2294 Stanier ‘Black Five’ Class 5MT 4-6-0 
Mixed Traffic Tender Engine Lining                   023 

Coaches 
FRH2202 Coaching Stock Roundels, gold            
(V1p5)                                                           019 
FRH2203 Coaching Stock Roundels, yellow        
(V1p5)                                                           019 
FRH2204 Coaching Stock Roundels, straw          
(V1p5)                                                           019 
FRH2205 Coaching Stock Roundels, silver          
(V1p5)                                                           019 
FRH2246  LMS Lettering for 1920s style coaching 
stock brandings including LMS lettering, coach 
numbering and door classifications. 3 sheets 
(/1+/2+/3)                                                      026 
FRH2246/1  1920s style coaching stock brandings 
10 pairs LMS lettering - 4 inch size (0.67mm)   007 
FRH2246/2  1920s style coaching stock numerals 
24 x 1-0 - 3 inch size (0.5mm)                         007 
FRH2246/3  1920s style coaching stock Door 
Classifications 4 x 1s, 4 x flat top 3s, 20 x curly 
top 3s - 8 inch size (1.33mm)                          009 
FRH2246SS  LMS Lettering for 1930s style 
coaching stock brandings including LMS lettering, 
coach numbering and door classifications. 3 sheets 
(/4+/5+/6)                                                      026 
FRH2246/4  1930s style coaching stock brandings 
10 pairs LMS lettering - 4 inch size (0.67mm)   007 
FRH2246/5  1930s style coaching stock numerals 
24 x 1-0 - 4 inch size (0.67mm)                       007 
FRH2246/6  1930s style coaching stock Door 
Classifications 4 x 1s, 4 x flat top 3s, 20 x curly 
top 3s - 8 inch size (1.33mm)                          009 
We also offer in 4mm/00 a range of 
straight 2 colour coach linings which, 
whilst slightly over scale for 2mm/N, have 
met with great approval from some of our 
2mm/N customers, including at least one 
kit manufacturer. We reproduce that 
section of our 4mm/00 list below. 

FRH4210 Straw/Black/Straw Coach Lining           
(V1p9)                                                           033 
FRH4210/10 Straw/Black/Straw Coach Lining 
tight radius corners (143)                               015 
FRH4211 Straw/Black Coach Lining (V1p9)   033 
FRH4212 Yellow/Black/Yellow Coach Lining        
(V1p9)                                                           033 
FRH4212/10 Yellow/Black/Yellow Coach Lining 
tight radius corners (143)                               015 
FRH4213 Yellow/Black Coach Lining (V1p9)   033 
FRH4214 Gold/Black/Gold Coach Lining 
(V1p9)                                                           033 
FRH4215 Gold/Black Coach Lining (V1p9)    033 
FRH4216 White/Black/White Coach Lining          
(V1p9)                                                           033 
FRH4216/10 White/Black/White Coach Lining 
tight radius corners (143)                               015 
FRH4217 White/Black Coach Lining (V1p9)   033 
FRH4218 Old Gold/Black/Old Gold Coach 
Lining (V1p9)                                                  033 
FRH4219 Old Gold/Black Coach Lining  
(V1p9)                                                           033 

Freight 
FRH2251 United Dairies Milk Tank Wagon 
Livery Elements (V2p29)                                 023 
FRH2255 Freight Vehicle General Pack 
comprising LMS initials tonnage and tare lettering 
and numerals (V2p29)                                     015 

LNER - London North 
Eastern Railway  
1923-1947 
Locomotives 
FRH2300 (2s) Combined Pack comprising 
FRH2300/1 & FRH2300/2 (V1p8)                     021 

FRH2300/1 Garter Blue A4 Streamlined Loco 
Numbering & Lettering (V2p30)                       015 
FRH2300/2 Garter Blue A4 Loco Smokebox 
Casing Numbering (V2p30)                             005 
FRH2300/3 Garter Blue A4 BRITISH RAILWAYS 
Tender lettering in 1.65mm and 1.5mm cap 
heights (from March 1948)                              005 
FRH2300/4+5 Wartime Black A4 Loco 
Numbering and Lettering in Gill Sans yellow    014 
FRH2301 LNER loco lettering and numbering in 
plain yellow. Includes bufferbeam numbering. Both 
earlier style with smaller LNER and later style 
with LNER lettering same size as numbering are 
included                                                         022 
FRH2301/10 NEW LNER loco lettering and 
numbering in white for use on works grey-painted 
engines. Includes bufferbeam numbering. Both 
earlier style with smaller LNER and later style 
with LNER lettering same size as numbering are 
included.                                                  015REV 
FRH2302REV Gold/red/brown, larger, later size 
lettering and numbering. Plus bufferbeam ‘No’ & 
Numbering                                                     029 
FRH2302+3/2REV Gold/red/brown, 
Bufferbeam ‘No’ & Numbering only                 008 
FRH2303REV Gold/red/brown, smaller, earlier 
size lettering and numbering with ampersand. Also 
includes larger numbering.and bufferbeam ‘No’ & 
Numbering                                                    029 
FRH2304REV Yellow/red/brown, larger, later 
size. lettering and numbering. Plus bufferbeam ‘No’ 
& Numbering                                                 029 
FRH2304+5/2REV Yellow/red/brown, 
Bufferbeam ‘No’ & Numbering only                 008 
FRH2305REV Yellow/red/brown, smaller, earlier 
size lettering and numbering with ampersand. Also 
includes larger numbering.and bufferbeam ‘No’ & 
Numbering                                                    029 
FRH2306REV Gold/red/black, larger, later size. 
lettering and numbering. Plus bufferbeam ‘No’ & 
Numbering                                                     029 
FRH2306+7/2REV Gold/red/black. Bufferbeam 
‘No’ Lettering & Numbering only                    008 
FRH2307REV Gold/red/black, smaller, earlier 
size lettering and numbering with ampersand. Also 
includes larger numbering.and bufferbeam ‘No’  
& Numbering                                                 029 
FRH2308REV Yellow/red/black, larger, later size 
lettering and numbering. Plus bufferbeam ‘No’ & 
Numbering                                                     029 
FRH2308+9/2REV Yellow/red/black 
Bufferbeam ‘No’ & Numbering                        008 
FRH2309REV Yellow/red/black, smaller, earlier 
size lettering and numbering with ampersand. Also 
includes larger numbering.and bufferbeam ‘No’  
& Numbering                                                 029 
FRH2310A Silver Streamliners 4 Names plus 
4498 & Numbers, silver/blue (V2p31)               023 
FRH2310B Original Silver Streamliners Names 
& Numbersets + LNER Lettering plus 
CORONATION full train livery elements  
(V2p31)                                                         037 
FRH2311 ‘Silver Jubilee’ Coaching Stock Livery 
Elements, silver/blue (V2p31)                           023 
FRH2312 ‘West Riding Limited’ Coaching Stock 
Livery Elements, silver (V2p31)                        017 
FRH2311 ‘Silver Jubilee’ Coaching Stock Livery 
Elements, silver/blue 2 sheets                          017 
FRH2315 Gresley ‘Hush-Hush’ Loco Lettering & 
Numbering (10000) (V2p31)                           012 
FRH2320 (2s) Teak Coach Branding : LNER, 
GUARD, Compartment Classifications, Running 
Numbersets and Numbering (V2p31)              034 
FRH2320/4 Sleeping Car and Buffet Car 
lettering for Teak LNER coaches                     015 
FRH2320/5 NEW 5 INCH PROTOTYPE SIZE. 
Sleeping Car, Buffet Car, Restaurant Car lettering 
for Teak LNER coaches                                   015 
FRH2325 Freight Vehicle general pack 
comprising NE initials, Tonnage, Tare lettering and 
numerals and running numbering (V2p31)        009 
FRH2350 LNER and early BR Express Passenger 
Steam Loco Lining General Pack, 
white/black/white (V2p24+32)                         037 
FRH2350/2 LNER and early BR Express 
Passenger Steam Loco Lining straights only 
(V2p24+32)                                                    023 
FRH2350/4 LNER and early BR Express 
Passenger Steam Loco Lining Tight Radius 
Corners only (V2p24+32)                               023 
FRH2355/1 Gresley A4 BR Brunswick Green 
Loco Orange/Black/Orange Lining Set (V2p32) 036 
FRH2355/3 A4 Ogee Garter Blue Livery 
Parabolic Curves (V2p31)                               012 
FRH2354/10TT (6+s) LNER A3 Class 4472  
FLYING SCOTSMAN Loco and Twin Tender 
Complete LNER Livery Pack. Comprises 
white/black lining for Loco, (including white/black 

The V reference number after each 
description refers to the Volume and 
Page number of our Everlasting 
Illustrated Catalogues



MIDLAND AND 
FURNESS RAILWAYS 
FRH2610 Midland Railway Freight Livery Initials
(V1p4)                                                           015 
FRH2650 Furness Railway Initials gold/blue 
shadow (V2p29)                                             010 

PULLMAN :  
THE REVISED RANGE 
FRH2700/1 Coaching Stock Crests, later  
(V1p9)                                                           019 
FRH2700/2 Coaching Stock Crests, original 
(V1p9)                                                           023 
FRH2701/1 Pullman Logo & Flourishes 
(V1p9)                                                           017 
FRH2702/1 4 Lower Bodyside Panels -  
Pre 1960s style with spare ends and spearheads
013 
FRH2702/2 4 Bodyside Blanking Patches        013 
FRH2702/3 4 Lower Bodyside Panels - Post 
1960s style for older vehicles with spare ends and 
spearheads                                                     013 
FRH4702/5 (1s) 5 Lower Bodyside Panels - Post 
1960s style for MetCam vehicles with spare ends 
and spearheads                                               019 
FRH2702/2 (1s) Bodyside Blanking Patches 
(V2p4)                                                           015 
FRH2702/2  2 sheets as above                    039 
FRH2711 Namesets for 1923 Cars - Birmingham 
RC&W Co, 1923 LNER Cars - Midland RC&W 
Co and 1923 LMSR Cars - Clayton Wagons     011 
FRH2714 Namesets for 1927 LNER Pullman Cars 
- Midland RC&W Co, 1927 LNER Pullman Cars - 
Metropolitan RCW&F Co and ’Queen of Scots’ 
Cars - Metropolitan RCW&F Co - Built 1928  011 
FRH2715 Namesets for GWR London - Plymouth 
Ocean Liner Boat Train Cars - Metropolitan 
RCW&F Co - Built 1928                                 011 
FRH2717 Namesets and Car Numbersets for 
‘Festival of Britain’ Cars - Birmingham RC&W Co 
- Pullman, Preston Park - Built 1951/1952        011 
FRH2718 Namesets for ‘East Coast Main Line’ 
Cars - Metropolitan-Cammell C&W Co - Built 
1960 on Mk1 Base                                         011 
FRH2720 Car No XXX Second Class, Car No 
XXX Third Class and Third Class Car No XXX 
panels with separate numerals for you to compile 
your required numberset                                011 

NATIONAL COAL 
BOARD 
FRH2732 British Railways Freight - National 
Coalboard NCB Wagon lettering and numbering 
in white                                                         015 
FRH2733 British Railways Freight - National 
Coalboard NCB Wagon lettering and numbering 
in black                                                         015 

BR TRANSITION ERA 
FREIGHT 
FRH2800 Running Number Prefixes, XP and 
Vehicle Namesets, white (V2p9)                       015 
FRH2801 & 2802 comprise the first half 
of the running numberset system including 
the B prefixes 

FRH2801 Vehicle Running Numbersets, first 
part, white (V2p9)                                          015 
FRH2802 Vehicle Running Numbersets, first part 
+ Vehicle Names, white (V2p9)                        015 
FRH2816Maintenance Panels, Circuit Markers 
etc, yellow/black (V2p9)                                  013 
FRH2854 3-Digit Vehicle Running Numberset 
Components, black (V2p9)                              015 
FRH2855 Vehicle XP, Wheelbase and Name 
Graphics, Tare Weights, black (V2p9)                007 
FRH2874 3-Digit Vehicle Running Numberset 
Components, yellow (V2p10)                          015 
FRH2875 Vehicle XP, Wheelbase and Name 
Graphics, Tare Weights, yellow (V2p10)             007 
FRH2880/001 General Engineers Wagon pack 
comprising name branding, Tonnage, Wheelbase 
and running numbering in yellow for one each of 
the most common vehicles. (V2p11)                017 
FRH2890/001 General Engineers Wagon pack 
comprising name branding, Tonnage, Wheelbase 
and running numbering in white for one each of 
the most common vehicles. (V2p11)                017 
FRH2890/004 Catfish branding, data panels and 
engineers regional brandings in white for at least 
12 wagons. (V2p11)                                        017 
FRH2890/101 Engineers regional branding 
graphics, Western Region, white                      009  
FRH2890/102 Engineers regional branding 
graphics, Midland Region, white                       009  
FRH2890/103 Engineers regional branding 
graphics, Eastern Region, white                       009 

FRH2890/104 Engineers regional branding 
graphics, Southern Region, white                     009 
FRH2890/105 Engineers regional branding 
graphics, Scottish Region, white                       009 
FRH2394TB LNER/BR HYTWIN - Transfers to 
outfit LNER/BR 7 plank wagons.                      015 
FRH2894 LNER/BR ALUMINA - BULK ALUMINA - 
Transfers to outfit LNER/BR. Alumina wagons which 
ran between Burntisland and Fort William.            
                                                                    015 
FRH2900 (2s) BR Railfreight Livery Logos, white, + 
optional red backgrounds (V1p14)                   032  
FRH2900/1 Above Logos in white only        015 
FRH2901 Vehicle Running Numbersets, second 
half of the running numberset system, white, black 
(V1p14)                                                         021 
FRH2905 Vehicle Number Patches, black            
(V1p14)                                                         015 
FRH2906 Vehicle Discharge Graphics, white/black 
(V1p14)                                                         021 
FRH2907 Vehicle Tare Weight Patches, black 
(V1p14)                                                         015 
FRH2908 Bottom Discharge Graphics, white 
(V2p10)                                                        009                   
FRH2909 End Discharge Graphics, white  
(V1p14)                                                         015 
FRH2940 ‘Blue Spot’ 1940s - 1960s (V2p12) 015 
FRH2942 ‘Blue Spot’ Mid-to-late 60s (V2p12)015 
FRH2949 Diesel Auxiliary Brake Tender Markings 
(V2p13)                                                         015 
FRH2950 BR 16 ton Mineral Wagon Markings, 
French, Slope Sided Designs (V2p13)                015 
FRH2951 BR 21 ton Coal Wagon Markings 
(V2p13)                                                         015 
FRH2952 BR 16 ton Mineral/Rivetted Body Wagon 
Markings, Non-Vac-Fitted (V2p13)                   015 
FRH2953 BR 16 ton Vacuum-Fitted Mineral Wagon 
Markings (V2p13)                                           017 
FRH2954 BR 24.5 ton Coal Wagon; Ex LNER 21 
ton Coal Wagon (V2p13)                                017 
FRH2960 BR Transition Era General Van Graphics 
Pack including VANWIDE, ALE, INSUL-FISH and 
many more. Includes 30 numbersets and many 
useful items, including XP, black patches, tares, 
wheelbases (V2p11)                                        017 
FRH2975 BR Containers & Conflat A. Full Livery 
Pack including made-up Numbersets  
(V2p12)                                                         017 

PRIVATE OWNER 

FRH2910 ICI Tanker Roundels in white for Class 
B Tankers (V1p15)                                          015 
FRH2911 ICI Tanker Roundels in black for Class A 
Tankers (V1p15)                                             015 
FRH2915 Shell Tanker Emblems, yellow/red 
(V1p15)                                                         021 
FRH2916 Shell Tanker Emblems, red/yellow 
(V1p15)                                                         021 
FRH2917 Shell-BP Livery Elements for Class B, 
dark-bodied tanks (V2p12)                              015 
FRH2920 BP Tanker Emblems, small  
(V1p15)                                                         021 
FRH2921 BP Tanker Emblems, large 
(V1p15)                                                         021 
FRH2925 ESSO Tanker Emblems, red/white/blue 
(V1p15)                                                         021 
FRH2926 ESSO Class B Tank Lozenges  
(V2p10)                                                         007 
FRH2927 ESSO Class B Tank Logos, large, no 
lozenge white (V2p10)                                    007 
FRH2928 ESSO Class A Tank Logos, large, no 
lozenge, black 2 pairs                                      007 
FRH2930 ‘Fast Traffic’ Stars, black for Class A 
light-bodied tankers. Larger size appropriate until 
mid-1950s (V1p15)                                         015 
FRH2931 ‘Fast Traffic’ Stars, white for Class B 
dark-bodied tankers. Larger size appropriate until 
mid-1950s (V1p15)                                         015 
FRH2935 Regent Logos for Class A Tanks 
(V2p10)                                                         007 
FRH2936 Regent Roundels for Class A Tanks
(V2p10)                                                         017 
FRH2943 BR INSULATED 10T Meat Van 
complete livery pack. Will finish at least 3 vehicles. 
015 
FRH2945 Shock Wagon and Van Markings ( 
V1p15)                                                           017 
FRH2947 Iron Ore Tippler and Sand Wagon 
Markings (V2p10)                                           017 
FRH2948 Stone Mineral Wagon Logos                 
(V2p10)                                                         007 
FRH2960/2 BANANA VAN Livery Elements. 
Sufficient for 3 vehicles                                   013 
FRH2965 Prestwin Silo Wagon detailing - enough 
for 5 wagons                                                  015 
FRH2970 Fina Shields Post-World War 2  
(V2p11)                                                         017 
FRH2971 Fina Shield 1957-1972 (V2p11)      015 

FRH2999 British Railways Brake Van livery Pack. 
Suitable for most BR built and ex ‘Big Four’ 
revenue-earning (non-Departmental) vehicles 1948-
1968. Minimum 5 vehicles                                018 
2mm/N ETCHED BRASS 
OR STAINLESS STEEL 
NAMEPLATES 
We have limited stock of 2mm/N plates but 
owing to increasing demand we shall be 
adding some new plates to our range. We 
will not necessarily be producing nameplate 
for complete Classes but will offer a 
selection for you to choose from.  
 
Please note that all locomotive cabside 
numberplates and nameplates are supplied 
in pairs-1 plate for each side of the 
locomotive. 

Titled Expresses of the 
NBR and Pre-War LNER 
standard design 
headboards.  
Supplied as a stainless steel plate 
with colour transfer applied. 
These have been printed in our off 
white (straw) to give a more 
authentic appearance.  

Care should be taken if handling 
excessively. 

FEPHB500   ABERDONIAN -  
                  Introduced 18 July 1932 -         
                  (Kings Cross-Aberdeen/Elgin/ 
                  Lossiemouth).                            016 
FEPHB501   EASTERN BELLE -   
                  Introduced Summer 1932 -             
                  (Liverpool Street to various             
                  destinations).                             016 
FEPHB502   FLUSHING CONTINENTAL -        
                  Introduced Summer 1932 -             
                  (Liverpool Street - Harwich)       016 
FEPHB503   FLYING SCOTSMAN                      
                  Introduced 1 May 1928 - 1st           
                  and second styles which were         
                  identical in appearance                    
                  (Kings Cross - Edinburgh)           016 
FEPHB504   HARROGATE PULLMAN -             
                  Introduced 24 July 1924                  
                  (Kings Cross-Leeds).                  016 
FRPHB505  HIGHLANDMAN -                        
                  Introduced 18 July 1932 -                
                  (Kings Cross-Fort William/ 
                  Inverness/Nairn).                       016 
FEPHB506   NIGHT SCOTSMAN -                    
                  Introduced 18 July 1932 -                
                  (Kings Cross-Glasgow/Perth/ 
                  Dundee/Aberdeen)                    016 
FEPHB507   NORSEMAN -                                
                  Introduced 23 July 1932 -                
                  (Kings Cross-Newcastle).           016 
FEPHB508   QUEEN OF SCOTS -                     
                  Introduced 18 July 1932 -                
                  (Kings Cross-Glasgow via                
                  Leeds and Harrogate).                016 
FEPHB509   SCANDINAVIAN -                         
                  Introduced November 1932 -          
                  (Liverpool Street-Harwich).        016 
FEPHB510   SCARBOROUGH FLIER -               
                  Introduced 18 July 1932 -                
                  (Kings Cross-Scarborough)         016 
FEPHB511   THE MASTER CUTLER             016 
FEPHB512   THE NORTHERN BELLE -       
                  Trial of standard LNER                    
                  pattern - never used                   016 
FEPHB513   WEST RIDING PULLMAN -           
                  Introduced 18 July 1932 -                
                  (Kings Cross-Leeds).                  016 

British Railways  
Train Headboards 

Western Region ORNATE 
FEPHB204   CATHEDRALS EXPRESS 
multicoloured transfer applied to a metal backplate
                                                           017 
FEPHB205   CHELTENHAM SPA EXPRESS    017 
FEPHB206   THE CORNISHMAN                 017 
FEPHB207   CORNISH RIVIERA EXPRESS      017 
FEPHB208   CORNISH RIVIERA LIMITED      017 
FEPHB213   THE RED DRAGON                  017 
FEPHB214   THE ROYAL DUCHY                 017 
FEPHB215   TORBAY EXPRESS                     017 
FEPHB248   BRITISH RAILWAYS WESTERN       
                  REGION TRAIN REPORTING         
                  NUMBER TRIPLE PANEL            014 

FEPHB249  BRITISH RAILWAYS WESTERN        
                  REGION TRAIN REPORTING         
                  NUMBER TRIPLE PANEL - Plus one 
                  sheet FRH2025, Alpha numeric        
                  transfers in correct style (white) 026 

Western  Region 

FEPHB003   CAMBRIAN COAST EXPRESS black
                                                                   011 
                  Paddington-Aberystwyth/Pwllheli 
FEPHB004   CAPITALS UNTIED EXPRESS          
                                                         black   011 
FEPHB006   THE CORNISHMAN       black   011 
FEPHB007   THE CORNISHMAN         red   011 
                  Wolverhampton (Low Level)-           
                  Penzance Sheffield (Midland)-           
                  Penzance from 10/9/62                    
                  Bradford (Forster Square)-Penzance 
                  from 14/6/65                                   
                  Bradford (Exchange)-Penzance         
                  from 1/5/67 
FEPHB013   THE MERCHANT VENTURER black
                                                                   011
                  Paddington-Bristol/                   
                  Weston-super-Mare 

London Midland Region 
FEPHB024   THE DEVONIAN (DEEP) black   011 
FEPHB025   THE DEVONIAN (DEEP)   red  011 
FEPHB030   THE IRISH MAIL  black or red   011 
FEPHB031   THE IRISH MAIL               red  011
                  Euston-Holyhead 
FEPHB040-1THE MERSEYSIDE EXPRESS            
                                             black or red   011 
FEPHB051   THE PALATINE               black   011 
FEPHB052   THE PALATINE                 red  011 
                  St Pancras-Manchester (Central) 
FEPHB053   THE RED ROSE              black   011 
FEPHB054   THE RED ROSE                red  011
                  Euston-Liverpool (Lime St) 
FEPHB055   THE ROBIN HOOD       black   011 
FEPHB056   THE ROBIN HOOD          red  011
                  St Pamcras-Nottingham (Midland) 
FEPHB057   THE ROYAL HIGHLANDER black    
                                                                   011 
FEPHB058   THE ROYAL HIGHLANDER red 011 
FEPHB059   THE ROYAL HIGHLANDER  
                                                   light blue   011 
FEPHB060   THE ROYAL HIGHLANDER  
                                                     maroon   011 
FEPHB079B PINES EXPRESS (shaped)  black   011 
FEPHB080B PINES EXPRESS (shaped)    red  011 
                  This train worked the  
                  Somerset & Dorset Joint Line.          
                  Manchester (London Road)-             
                  Bournemouth (West) until 8/9/62     
                             Manchester (Piccadilly)-        
                  Bournemouth (West) until 3/10/65   
                  Manchester (Piccadilly)- Poole         
                  from 4/10/65 
FEPHB166   THE MASTER CUTLER    black   011 
FEPHB167   THE MASTER CUTLER      red   011
                  St Pancras-Sheffield (Midland) 
FEPHB172   THE JACOBITE                blue   011 
FEPHB251REV ROYAL SCOT (introduced 1950)   
multicoloured transfers ON STAINLESS STEEL017 

Eastern Region 

FEPHB082    THE ABERDONIAN      black     011
FEPHB083    THE ABERDONIAN dark blue    011
FEPHB084    THE ABERDONIAN light blue    011
                   King’s Cross-Aberdeen                    
                   (Sleeping car train) 
FEPHB092   EAST ANGLIAN             black   011 
                  Liverpool Steet-Norwich (Thorpe) 
FEPHB093   THE EAST ANGLIAN black/MULTI025
                  Liverpool Steet-Norwich (Thorpe) 
FEPHB095   THE ELIZABETHAN       black   011 
FEPHB096   THE ELIZABETHAN dark blue   011 
FEPHB097   THE ELIZABETHAN light blue   011
                  King’s Cross-Edinburgh (Waverley) 
FEPHB102   THE FLYING SCOTSMAN black 011  
FEPHB103   THE FLYING SCOTSMAN dark blue
                                                                   011 
FEPHB104   THE FLYING SCOTSMAN light blue
                                                                   011
                  King’s Cross-Edinburgh (Waverley)/ 
                  Aberdeen 
FEPHB107   THE HEART OF MIDLOTHIAN      
                                                         black   011 
FEPHB108   THE HEART OF MIDLOTHIAN  
                                                  dark blue   011 
FEPHB109   THE HEART OF MIDLOTHIAN       
                                                    mid blue   011 
FEPHB110   THE HEART OF MIDLOTHIAN  
                                                   light blue   011
                  King’s Cross-Edinburgh (Waverley) 
FEPHB115   THE NORFOLKMAN     black   011
                  Liverpool Street-Norwich (Thorpe) 
FEPHB120   THE NORTHUMBRIAN  black   011 
FEPHB121   THE NORTHUMBRIAN dark blue   
                                                                   011
                  King’s Cross-Newcastle             
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FEP1013     COUNTY OF DORSETblack       019 
FEP1014     COUNTY OF GLAMORGAN          
                                                     black       019 
FEP1015     COUNTY OF GLOUCESTER           
                                                     black       019 
FEP1016     COUNTY OF HANTS  black       019 
FEP1017     COUNTY OF HEREFORD    
                                                     black       019 
FEP1018     COUNTY OF LEICESTER 
                                                     black       019 
FEP1019            COUNTY OF MERIONETH       
                                                         black    019 
FEP1020     COUNTY OF MONMOUTH           
                                                     black       019 
FEP1022      COUNTY OF NORTHAMPTON      
                                                     black       019 
FEP1024            COUNTY OF PEMBROKE         
                                                         black    019 
FEP1027            COUNTY OF STAFFORD          
                                                         black    019 
FEP1028            COUNTY OF WARWICK          
                                                         black    019 
FEP1029            COUNTY OF WORCESTER      
                                                         black    019 

County Class Churchward 3800  
FEP3819      COUNTY OF SALOP          017/021 
FEP3835      COUNTY OF DEVON       017/021 

Saint Class & Others 
FEP2940             DORNEY COURT    black    017 
FEP2982             LALLA ROOKH        black    017 

Bulldog Class 
FEP3376             RIVER PLYM             black    017 

City Class 
FEP3440/3717     CITY OF TRURO      black    017 
FEP3719             CITY OF EXETER     black    017 

Star Class 
FEP4024             KING JAMES            black    017 
FEP4056             PRINCESS MARGARET. 017/021 
FEP4069             MARGAM ABBEY         017/021 

Where appropriate (and unless otherwise 
stated) the Great Western Class plates are 
available in 4 formats as described below. 
Please add the code for the format you 
require after the loco number.  
eg FEP4000GW1 or FEP4000BR1. 

GW1: Pair of anti-tarnish treated 
nameplates and pair of cabside 
numberplates, all in brass with black 
backgrounds and black plinths to the 
nameplates per set                            017 

GW2 : As above, but with green plinths to 
the nameplates per set                          021 

BR1: Pair of anti-tarnish treated nameplates 
and pair of cabside numberplates, all in 
brass with black backgrounds and black 
plinths to the nameplates per set. Also 
includes a smokebox number in brass    017 

BR2 : As above, but with green plinths to 
the nameplates per set                          021 

 

PL = PLINTHLESS OPTIONS AVAILABLE                               
                                                               017  
Hall Class 
FEP4906     BRADFIELD HALL 
FEP4908     BROOME HALL 
FEP4920     DUMBLETON HALL 
FEP4927PL  FARNBOROUGH HALL       
FEP4930      HAGLEY HALL  
FEP4936      KINLET HALL  
FEP4968      SHOTTON HALL  
FEP4972     ST BRIDES HALL 
FEP4983      ALBERT HALL 
FEP5906      LAWTON HALL 
FEP5948      SIDDINGTON HALL 
FEP5972      OLTON HALL 
FEP5966      ASHFORD HALL 
FEP5988     BOSTOCK HALL 
FEP6911      HOLKER HALL 
FEP6960     RAVENINGHAM HALL 
FEP6968     WOODCOCK HALL 
FEP6975     CAPESTHORNE HALL 
FEP6977     GRUNDISBURGH HALL 
FEP6986     RYDAL HALL 
FEP6990     WITHERSLACK HALL 
FEP6997     BRYN-IVOR HALL 
FEP6995     BENTHALL HALL 
FEP7904     FOUNTAINS HALL 
FEP7913     LITTLE WYRLEY HALL 
FEP7916     MOBBERLEY HALL 
FEP7922     SALFORD HALL 
FEP7925     WESTOL HALL 
FEP7927      WILLINGTON HALL 

Castle Class 
FEP4070      NEATH ABBEY 
FEP4073      CAERPHILLY CASTLE  

FEP4076      CARMARTHEN CASTLE 
FEP4079      PENDENNIS CASTLE  
FEP4082      WINDSOR CASTLE  
FEP4084      ABERYSTWITH CASTLE  
FEP4088      DARTMOUTH CASTLE 
FEP4094      DYNEVOR CASTLE 
FEP4079      KENILWORTH CASTLE 
FEP5001      LLANDOVERY CASTLE 
FEP5004      LLANSTEPHAN CASTLE  
                                                     black       017 
FEP5005      MANORBIER CASTLE 
FEP5009      SHREWSBURY CASTLE 
FEP5011      TINTAGEL CASTLE 
FEP5013      ABERGAVENNY CASTLE 
FEP5016      MONTGOMERY CASTLE 
FEP5020      TREMATON CASTLE 
FEP5021      WHITTINGTON CASTLE 
FEP5029      NUNNEY CASTLE               
FEP5032      USK CASTLE               black       017 
FEP5037      MONMOUTH CASTLE  
FEP5040      STOKESAY CASTLE              
FEP5041      TIVERTON CASTLE 
FEP5042      WINCHESTER CASTLE  
FEP5043      EARL OF MOUNT EDGECOMBE     
FEP5044      BEVERSTON CASTLE 
FEP5044     EARL OF DUNRAVEN 
FEP5047      COMPTON CASTLE             
FEP5050     DEVIZES CASTLE  
FEP5051     EARL BATHURST 
FEP5051      DRYSLLWYN CASTLE 
FEP5052      EASTNOR CASTLE 
FEP5058      EARL OF CLANCARTY 
FEP5062      EARL OF SHAFTESBURY 
FEP5063      THORNBURY CASTLE 
FEP5065      UPTON CASTLE 
FEP5068      BEVERSTON CASTLE 
FEP5009      SHREWSBURY CASTLE 
FEP5069      ISAMBARD KINGDOM BRUNEL 
FEP5071     SPITFIRE  
FEP50472   COMPTON CASTLE             
FEP5075     DEVIZES CASTLE  
FEP5077      EASTNOR CASTLE 
FEP5080     DEFIANT 
FEP5083     BATH ABBEY 
FEP5084PL  READING ABBEY 
FEP5093      UPTON CASTLE 
FEP5095      BARBURY CASTLE 
FEP5099      COMPTON CASTLE             
FEP7002     DEVIZES CASTLE  
FEP7004      EASTNOR CASTLE 
FEP7007      GREAT WESTERN including crests   
FEP7012      BARRY CASTLE           black       017 
FEP7015     CARN BREA CASTLE 
FEP7016     CHESTER CASTLE 
FEP7017      G. J. CHURCHWARD 
FEP7021      HAVERFORDWEST CASTLE 
FEP7024      POWIS CASTLE           black       017 
FEP7024     CLUN CASTLE 
FEP7027      THORNBURY CASTLE 
FEP7028      CADBURY CASTLE 
FEP7033      HARTLEBURY CASTLE         
FEP7037      SWINDON with crests and 
TRANSFER smokebox numberplate where 
applicable                                          021 

King Class 
FEP6000 - KING GEORGE V (inc cab discs) 
FEP6004 - KING GEORGE III 
FEP6012 - KING EDWARD VI 
FEP6013 - KING HENRY VIII 
FEP6014SGW   KING HENRY VII- 
(STREAMLINED)                             black       019 
FEP6015 - KING RICHARD III 
FEP6024 - KING EDWARD I 
FEP6025 - KING EDWARD II 
FEP6026 - KING JOHN 

Grange Class 
FEP6822 - MANTON GRANGE                  
FEP6834 - DUMMER GRANGE                   
FEP6857 - TUDOR GRANGE 
FEP6875 - HINDFORD GRANGE 
FEP6880 - BETTON GRANGE 

Manor Class 
FEP7802 - BRADLEY MANOR 
FEP7803 - BARCOTE MANOR 
FEP7805 - BROOME MANOR 
FEP7806 - COCKINGTON MANOR                  
                                                     black       017 
FEP7808 - COOKHAM MANOR 
FEP7811 - BURLEY MANOR 
FEP7812 - ERLESTOKE MANOR 
FEP7814 - FRINGFORD MANOR 
FEP7819 - HINTON MANOR             black    017 
FEP7820 - DINMORE MANOR 
FEP7822 - FOXCOTE MANOR 
FEP7823 - HOOK NORTON MANOR 
FEP7825PL - LECHLADE MANOR 
FEP7829 - RAMSBURY MANOR 

FEPHB122   THE QUEEN OF SCOTS black   011 
FEPHB123   THE QUEEN OF SCOTS dark blue  
                                                                   011
FEPHB124   THE QUEEN OF SCOTS light blue  
                                                                   011
                  King’s Cross-Glasgow (Queen St) via 
                   Leeds (Central) and Edinburgh       
                   (Waverley) (Pullman Car Train) 
FEPHB126   THE SCARBOROUGH FLYER black
                                                                   011 
FEPHB127   THE SCARBOROUGH FLYER  
                                                  dark blue   011
                  King’s Cross-Scarborough (Central)/
                  Whitby (Town) 
FEPHB128   THE SOUTH YORKSHIREMAN        
                                                         black   011
                  Marylebone-Bradford (Exchange) via 
                            Huddersfield and Halifax 
FEPHB129   THE TALISMAN              black   011 
FEPHB130   THE TALISMAN        dark blue   011 
FEPHB131   THE TALISMAN        light blue   011
                  King’s Cross-Edinburgh (Waverley) 
FEPHB132   THE TEES-THAMES         black   011 
FEPHB133   THE TEES-THAMES  dark blue   011
                  King’s Cross-Middlesbrough/Saltburn 
FEPHB134   TEES-TYNE PULLMAN   black   011 
FEPHB135   TEES-TYNE PULLMAN dark blue011
                  King’s Cross-Newcastle 
FEPHB137   THE WAVERLEY             black   011  
FEPHB138   THE WAVERLEY       dark blue   011 
FEPHB139   THE WAVERLEY       light blue   011 
FEPHB140   THE WAVERLEY                red  011
                  St Pancras-Edinburgh (Waverley)       
FEPHB132   THE TEES-THAMES         black   011 
FEPHB133   THE TEES-THAMES  dark blue   011
                  King’s Cross-Middlesbrough/Saltburn 
FEPHB144   YORKSHIRE PULLMAN  black   011 
FEPHB145   YORKSHIRE PULLMAN dark blue    
                                                                   011 
FEPHB187   YORKSHIRE PULLMAN lgt blue 011
                  King’s Cross-Leeds Central)/Bradford 
                  (Exchange)/Harrogate/Hull 
FEPHB301   THE FLYING SCOTSMAN         011
                  Standard design with corner discs    
                  King’s Cross-Edinburgh (Waverley)/  
                  Aberdeen  

Scottish Region  
See also under Eastern Region and London 
Midland Region listings for inter-regional titled 
trains. 
FEPHB146   THE BON ACCORD       black   011 
FEPHB147   THE BON ACCORD light blue   011
                  Glasgow (St Enoch)-Stranraer          
                  Harbour Glasgow (Central)- 
                  Stranraer Harbour from 27/6/66 

Southern Region - 
COACHBOARDS 
FEPCB158   ATLANTIC COAST EXPRESS 
AVAILABLE AS COMPLETE SET OF TRANSFERS  
OR IN SMALLER SETS 
SET 1 - ATLANTIC COAST EXPRESS           016 
SET 2 - WATERLOO 
TORRINGTON/SIDMOUTH/EXMOUTH/ 
SEATON/EXETER CENTRAL                       016 
SET 3 - WATERLOO ILRACOMBE/ 
PADSTOW/PLYMOUTH/BUDE                    016 
FULL SET    ONE EACH OF ABOVE 3 SETS 046 
Each set will be supplied as waterslide transfers 
ONLY 

Southern Region  
FEPHB158   ATLANTIC COAST EXPRESS         
                                                        green  011  
Waterloo-Padstow/Ilfracombe/ 
                  Bude & Padstow etc 
FEPHB159   BOURNEMOUTH BELLE green      
                                                                   011 
FEPHB161   DEVON BELLE              green   011 
FEPHB163   KENTISH BELLE            green   011 
FEPHB164   THE ROYAL WESSEX     green   011 
FEPHB168   THANET BELLE             green   011 
FEPHB354    NIGHT FERRY - LONDON/PARIS    
                   Circular design, multicolour        
                   Victoria-Dover (Marine)-Dunkerque 
                   (Maritime)-Paris (Nord)              019 
FEPHB355    NIGHT FERRY -  
                   LONDON/PARIS/BRUSSELS              
                   Circular design, multicolour   019 
FEPHB350   GOLDEN ARROW MEGA-SET FOR 
                  UNREBUILT AND REBUILT 
BULLEIDS   AND BRITANNIA LOCOS. 
Comprises  standard circular headboard with     
                  inlaid yellow lettering/green ground 
                  and separate brass arrow. Pair of     
                  smaller brass arrows for mounting on 
                  smoke deflectors and larger pair for 
                  mounting on boiler casing. Double-   
                  sided twin flags unit in                     
                  stainless steel                             042 

FEPHB382   GOLDEN ARROW Slim rectangular 
                  board in brass with green ground;    
                  two pairs brass loco body arrows;   
                  double-sided twin flags unit in          
                  stainless steel, Union Flag to left,      
                  Tricolour to right. Used, for instance, 
                  on E5015 in 1963.                      035 
FEPHB382B GOLDEN ARROW Slim rectangular 
                  board in brass with green ground;    
                  two pairs brass loco body arrows;   
                  double-sided twin flags unit in          
                  stainless steel, Union Flag to left,      
                  Tricolour to right. Used, for instance, 
                  on BLUE LIVERY.                        035 
FEPHB385   Double-sided twin flags unit ONLY  
                  in stainless steel, Union Flag to left,  
                  Tricolour to right.                      017 
FEPHB400   Train Reporting Discs, white with    
                  black bases, set of 6 painted metal    
                                                                   014 

GWR/BR (WR) Cabside 
numberplates 
FEPNP1099, FEPNP2377, FEPNP3504, FEP4566, 
FEPNP5289, FEPNP5701, FEPNP6320, 
FEPNP6435BR, FEPNP9466,  
All GW format - without smokebox number         
                                                               013 
FEPNP276, FEPNP1011BR, FEPNP1089BR, 
FEPNP1151BR, FEPNP1205BR, FEPNP1351BR, 
FEPNP1363BR, FEPNP1380BR, FEPNP1381BR, 
FEPNP1384BR, FEPNP1401BR, FEPNP1420BR, 
FEPNP1436BR, FEPNP1450BR, FEPNP1451BR, 
FEPNP1453BR, FEPNP1456BR, FEPNP1468BR, 
FEPNP1470BR, FEPNP1500BR, FEPNP1508BR, 
FEPNP2007BR, FEPNP1616BR, FEPNP1627BR, 
FEPNP1642BR, FEPNP2210BR, FEPNP2221BR, 
FEPNP2236BR, FEPNP2246BR, FEPNP2251BR, 
FEPNP2254BR, FEPNP2294BR, FEPNP2516BR, 
FEPNP2538BR, FEPNP2608BR, FEPNP2752BR, 
FEPNP2802BR, FEPNP2805BR, FEPNP2817BR, 
FEPNP2826BR, FEPNP2844BR, FEPNP2851BR, 
FEPNP2858BR, FEPNP3205BR, FEPNP3208BR, 
FEPNP3718BR, FEPNP3736BR, FEPNP3737BR, 
FEPNP3742BR, FEPNP3810BR, FEPNP4100BR, 
FEPNP4115BR, FEPNP4166BR, FEPNP4200BR, 
FEPNP4208BR, FEPNP4215BR, FEPNP4225BR, 
FEPNP4233BR, FEPNP4238BR, FEPNP4242BR, 
FEPNP4257BR, FEPNP4266BR, FEPNP4269BR, 
FEPNP4501BR, FEPNP4566BR, FEPNP4570BR, 
FEPNP4582BR, FEPNP4588BR, FEPNP4615BR, 
FEPNP4620BR, FEPNP4622BR, FEPNP4672BR, 
FEPNP4702BR, FEPNP4705BR, FEPNP4709BR, 
FEPNP4811BR, FEPNP4825BR, FEPNP5101BR, 
FEPNP5115BR, FEPNP5152BR, FEPNP5164BR, 
FEPNP5322BR, FEPNP5572BR, FEPNP5600BR, 
FEPNP5619BR, FEPNP5661BR, FEPNP5701BR, 
FEPNP5704BR, FEPNP5719BR, FEPNP5725BR, 
FEPNP5741BR, FEPNP5749BR, FEPNP5764BR, 
FEPNP5771BR, FEPNP5781BR, FEPNP5782BR, 
FEPNP5798BR, FEPNP5808BR, FEPNP5818BR, 
FEPNP6104BR, FEPNP6126BR, FEPNP6138BR, 
FEPNP6147BR, FEPNP6165BR, FEPNP6320BR, 
FEPNP6305BR, FEPNP6339BR, FEPNP6346BR, 
FEPNP6356BR, FEPNP6381BR, FEPNP6412BR, 
FEPNP6418BR, FEPNP6422BR, FEPNP6424BR, 
FEPNP6430BR, FEPNP6668BR, FEPNP6688BR, 
FEPNP6725BR, FEPNP6726BR, FEPNP6729BR, 
FEPNP6730BR, FEPNP6734BR, FEPNP6735BR, 
FEPNP6738BR, FEPNP6740BR, FEPNP6741BR, 
FEPNP6742BR, FEPNP6747BR, FEPNP6748BR, 
FEPNP7205BR, FEPNP7208BR, FEPNP7241BR, 
FEPNP7336BR, FEPNP7402BR, FEPNP7404BR, 
FEPNP7411BR, FEPNP7412BR, FEPNP7418BR, 
FEPNP7433BR, FEPNP7443BR, FEPNP7742BR, 
FEPNP7752BR, FEPNP7760BR, FEPNP7792BR, 
FEPNP8700BR, FEPNP8702BR, FEPNP8708BR, 
FEPNP8719BR, FEPNP8731BR, FEPNP8737BR, 
FEPNP8744BR, FEPNP9004BR, FEPNP9015BR, 
FEPNP9437BR, FEPNP9452BR, FEPNP9474BR, 
FEPNP9653BR FEPNP9654BR, FEPNP15102BR, 
FEPNP15107BR 
All BR format - with smokebox number        013 

GWR/BR (WR)  
Nameplates and 
cabside numberplates 
4-6-2 Pacific 
FEP111GW1  THE GREAT BEAR    all black  017 
FEP111 GW2 THE GREAT BEARgreen plinth 021 
County Class 
FEP1001      COUNTY OF BUCKS  black       019 
FEP1002      COUNTY OF BERKS   black       019 
FEP1003     COUNTY OF WILTS    black       019 
FEP1005     COUNTY OF DEVON black       019 
FEP1006      COUNTY OF CORNWALL       019 
FEP1008      COUNTY OF CARDIGAN              
                                                     black       019 
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British Railways 
Southern Region 
Smokebox Numbers 
FEPSB30064, FEPSB30473, FEPSB30583, 
FEPSB31160, FEPSB31261, FEPSB31411, 
FEPSB31518, FEPSB31552, FEPSB31841, 
FEPSB31894, FEPSB32350, FEPSB32416,  
FEPSB33006                                 Each @ 005 

King Arthur Class 4-6-0 
Each set comprises a pair of nameplates 
in etched brass (anti-tarnish finish). The 
SOUTHERN railway sets (3 digit 
reference numbers) are available with a 
red backgound). The BR/SR railway sets 
(5 digit reference numbers) are 
available with a red or black 
backgound) and have a smokebox 
numberplate in brass (unless otherwise 
stated). 

‘SCOTCH' ARTHURS  
FEP763       SIR BORS DE GANIS         red   015 
FEP30763    SIR BORS DE GANIS                      
                                              red or black   015 
FEP764       SIR GAWAIN                    red   015 
FEP30764    SIR GAWAIN       red or black   015 
FEP765       SIR GARETH                     red   015 
FEP30765    SIR GARETH        red or black   015 
FEP766       SIR GERAINT                    red   015 
FEP30766    SIR GERAINT       red or black   015 
FEP767       SIR VALENCE                    red   015 
FEP30767    SIR VALENCE       red or black   015 
FEP768       SIR BALIN                         red   015 
FEP30768    SIR BALIN            red or black   015 
FEP769       SIR BALAN                       red   015 
FEP30769    SIR BALAN          red or black   015 
- Eastleigh Arthurs –  

FEP448       SIR TRISTRAM               red      015 
FEP30448   SIR TRISTRAM  red or black      015 
FEP450       SIR KAY                         red      015 
FEP30450   SIR KAY            red or black      015 
FEP451       SIR LAMORAK               red      015 
FEP30451   SIR LAMORAK  red or black      015 
FEP454       QUEEN GUINEVERE      red      015 
FEP30454   QUEEN GUINEVERE                       
                                           red or black      015 
FEP457       SIR BEDIVERE                red      015 
FEP30457   SIR BEDIVERE   red or black      015 
- Urie Arthurs –  

FEP740       MERLIN                         red       015 
FEP30740   MERLIN             red or black      015 
FEP743       LYONNESSE                   red      015 
FEP30743   LYONNESSE      red or black      015 
FEP744       MAID OF ASTOLAT        red      015 
FEP30744   MAID OF ASTOLAT                       
                                           red or black      015 
FEP745       TINTAGEL                      red      015 
FEP30745   TINTAGEL         red or black      015 
FEP746       PENDRAGON                red      015 
FEP30746   PENDRAGON  red or black      015 
FEP749       ISEULT                          red      015 
FEP30749   ISEULT              red or black      015 
FEP748       VIVIEN                           red      015 
FEP30748   VIVIEN             red or black      015 
FEP750       MORGAN LE FAY         red      015 
FEP30750   MORGAN LE FAY  red or black 015 
FEP752       LINETTE                        red      015 
FEP30752   LINETTE           red or black      015 
FEP753       MELISANDE                   red      015 
FEP30753   MELISANDE      red or black      015 
FEP755       THE RED KNIGHT        red      015 
FEP30755   THE RED KNIGHT red or black 015 
‘SCOTCH' ARTHURS  
FEP763       SIR BORS DE GANIS         red   015 
FEP777       SIR LAMIEL                        red   015 
FEP30777    SIR LAMIEL           red or black   015 
‘EASTLEIGH' ARTHURS  
FEP806       SIR GALLERON                red   015 
FEP30806    SIR GALLERON   red or black   015 

Lord Nelson and Schools Classes  
Each set comprises a pair of nameplates 
in etched brass (anti-tarnish finish). The 
SOUTHERN railway sets (3 digit 
reference numbers) are available with a 
red backgound and are supplied with a 
pair of brass cabside numbers). The 
BR/SR railway sets (5 digit reference 
numbers) are available with a red or 
black backgound) and have a smokebox 
numberplate in brass (unless otherwise 
stated). 

LORD NELSON 
FEP30850    LORD NELSON                        017 

FEP30851    SIR FRANCIS DRAKE                017 
FEP30852    SIR WALTER RALEIGH              017 
FEP30853    SIR RICHARD GRENVILLE        017 
FEP30854    HOWARD OF EFFINGHAM      017 
FEP30855    ROBERT BLAKE                        017 
FEP30856    LORD ST VINCENT                  017 
FEP30857    LORD HOWE                           017 
FEP30858    LORD DUNCAN                      017 
FEP30859    LORD HOOD                           017 
FEP30860    LORD HAWKE                         017 
FEP30861    LORD ANSON                         017 
FEP30862    LORD COLLINGWOOD          017 
FEP30863    LORD RODNEY                       017 
FEP30864    SIR MARTIN FROBISHER           017 
FEP30865    SIR JOHN HAWKINS                017 
SCHOOLS 
FEP30901    WINCHESTER                          017 
FEP30908    WESTMINSTER                         017 
FEP30913    CHRIST’S HOSPITAL                 017 
FEP30914    EASTBOURNE                          017 
FEP30919    HARROW                                 017 
FEP30921    SHREWSBURY                          017 
FEP30925   CHELTENHAM (no cabside nos) 015 
FEP30926    REPTON                                    017 
FEP30928    STOWE                                     017 
FEP30930    RADLEY                                    017 
FEP30934    ST. LAWRENCE                         017 
FEP30937    EPSOM                                     017 
FEP30938    ST OLAVE’S                              017 

West County Class  
All West Country nameplates are 
available in Southern Railways 
format supplied with a smokebox 
ring. 
Each British Railways set (34XXX) comprises 
a pair of nameplates in etched brass with 
anti-tarnish finish, a smokebox 
numberplate also in brass, a pair of etched 
brass class scrolls and, where applicable as 
indicated by ‘crest’ a pair of etched brass 
shields with ready-fitted multi-colour crests.  

All plate sets with references suffixed RB 
are for Rebuilt Locos and include a brass 
mounting plate. 

FEP34001    EXETER CREST    black or red   025 
FEP34001RB EXETER CREST   black or red  032 
FEP34002    SALISBURY CREST black or red 025 
FEP34003    PLYMOUTH CREST black or red 025 
FEP34003RB PLYMOUTH CREST                       
                                               black or red  032 
FEP34004    YEOVIL CREST     black or red  025 
FEP34004RB YEOVIL CREST    black or red  032 
FEP34005    BARNSTAPLE CREST black or red   
                                                                    025 
FEP34005RB BARNSTAPLE CREST black or red  
                                                                    032 
FEP34006/1 BARNSTAPLE CREST (CORNISH)    
                  black or red                               025 
FEP34007    WADEBRIDGE CREST black or red 
                                                                    025 
FEP34008RB PADSTOW CREST black or red 025 
FEP34008RB PADSTOW CREST black or red 032 
FEP34009    LYME REGIS CREST black or red      
                                                                    025 
FEP34009RB LYME REGIS CREST black or red    
                                                                    032 
FEP34010    SIDMOUTH CRESTblack or red      
                                                                    025 
FEP34010RB SIDMOUTH CRESTblack or red     
                                                                    032 
FEP34011    TAVISTOCK CREST black or red     
                                                                    025 
FEP34012    LAUNCESTON CREST black or red 
                                                                    025 
FEP34012RB LAUNCESTON CREST black or red 
                                                                    032 
FEP34013    OKEHAMPTON CREST                  
                                               black or red  025 
FEP34013RB OKEHAMPTON CREST                 
                                               black or red  032 
FEP34014    BUDLEIGH SALTERTON CREST      
                                               black or red  025 
FEP34014RB BUDLEIGH SALTERTON CREST     
                                               black or red  032 
FEP34016    BODMIN CREST  black or red  025 
FEP34016RB BODMIN CREST black or red  032 
FEP34018    AXMINSTER CREST blk or red  025 
FEP34018RB AXMINSTER CREST blk or red  032 
FEP34019    BIDEFORD CRESTblack or red  025 
FEP34020    SEATON CREST    black or red  025 
FEP34021    DARTMOOR CREST black or red    
                                                                    025 
FEP34021RB DARTMOOR CREST black or red   
                                                                    025
FEP34022    EXMOOR             black or red   017 
FEP34022RB EXMOOR            black or red   025 

FEP34023    BLACKMOOR VALE blk or red   025 
FEP34023    BLACKMORE VALE   blk or red   025 
FEP34025    WHIMPLE            black or red  017 
FEP34025RB WHIMPLE            black or red   025 
FEP34027    TAW VALLEY        black or red   017 
FEP34027RB TAW VALLEY       black or red   025 
FEP34027RBPR TAW VALLEY CRESTBLACK NYA 
(FOR PRESERVED LOCOMOTIVE) 
FEP34028    EDDYSTONE        black or red  017 
FEP34028RB EDDYSTONE black or red        025 
FEP34029    LUNDY                black or red  017 
FEP34029RB LUNDY               black or red  025 
FEP34031    TORRINGTON CREST black or red 
                                                                    025 
FEP34031RB TORRINGTON CREST black or red 
                                                                    032 
FEP34036    WESTWARD HO black or red  017 
FEP34036RB WESTWARD HO black or red  025 
FEP34039    BOSCASTLE         black or red  017 
FEP34039RB BOSCASTLE        black or red  025 
FEP34040    CREWKERNE CREST black or red  
                                                                    025 
FEP34040RB CREWKERNE CREST black or red  
                                                                    032 
FEP34041    WILTON              black or red  017 
FEP34042    DORCHESTER CREST black or red 
                                                                    025 
FEP34042RB DORCHESTER CREST black or red 
                                                                    032 
FEP34046    BRAUNTON CREST black or red    
                                                                  NYA
FEP34046RB BRAUNTON CRESTblack or red    
                                                                  NYA
FEP34048    CREDITON CREST black or red      
                                                                    025 
FEP34048RB CREDITON CREST black or red     
                                                                    032 
FEP34091    WEYMOUTH CRESTblack or red    
                                                                    025 
FEP34092/1 WELLS CREST      black or red        
                                                                    025 
FEP34092/2 CITY OF WELLS CREST                  
                                               black or red  025 
FEP34096    TREVONE             black or red  017 
FEP34096RB TREVONE            black or red  025 
FEP34097    HOLSWORTHY    black or red  017 
FEP34097RBHOLSWORTHY    black or red  025 
FEP34098    TEMPLECOMBE    black or red  017 
FEP34098RB TEMPLECOMBE    black or red  025 
FEP34100    APPLEDORE         black or red  017 
FEP34100RBAPPLEDORE         black or red  025 
FEP34105    SWANAGE           black or red  017 
FEP34106    LYDFORD             black or red  017 
FEP34108    WINCANTON     black or red  025 
FEP34108RB  WINCANTON    black or red  025 
Bulleid Light Pacifics:  
Battle of Britain British Railways 
All Battle of Britain nameplates are 
available in Southern Railways 
format supplied with a smokebox 
ring. 
Each British Railways set (34XXX) comprises 
a pair of nameplates in etched brass with 
class designation and anti-tarnish finish and 
incorporating the class name, a smokebox 
numberplate in stainless steel and, where 
applicable as indicated by ‘crest’ a pair of 
etched brass shields with ready-fitted multi-
colour crests.  

All plate sets with references suffixed RB 
are for Rebuilt Locos and include a brass 
mounting plate. 

FEP34049    ANTI AIRCRAFT COMMAND crest
                                                                   025 
FEP34050    ROYAL OBSERVER CORPS crest  
                  (includes cabside long service          
                                                    ribbons)   033 
FEP34050RB ROYAL OBSERVER CORPS crest  
                  (includes cabside long service          
                                                    ribbons)   039 
FEP34051    WINSTON CHURCHILL crest   025 
FEP34052    LORD DOWDING crest           025 
FEP34052RB LORD DOWDING crest          032 
FEP34053    SIR KEITH PARK crest               025 
FEP34053RB SIR KEITH PARK crest              033 
FEP34054    LORD BEAVERBROOK crest     025 
FEP34055    FIGHTER PILOT crest                025 
FEP34056    CROYDON crest                      025 
FEP34057    BIGGIN HILL crest                    025 
FEP34058/1 SIR FREDERICK PILE crest         025 
FEP34058/1RB SIR FREDERICK PILE crest     033 
FEP34058/2 SIR FREDERICK PILE               
                  (RAF crest only : September 1960-   
                  end of service)                           025 
FEP34059    SIR ARCHIBALD SINCLAIR crest025 
FEP34059RB SIR ARCHIBALD SINCLAIR crest   
                                                                  033 

FEP34060    25 SQUADRON crest                025 
FEP34061    73 SQUADRON crest                025 
FEP34062    17 SQUADRON crest                025 
FEP34062RB 17 SQUADRON crest               032 
FEP34063    229 SQUADRON crest              025 
FEP34064    FIGHTER COMMAND crest      025 
FEP34065    HURRICANE crest                    025 
FEP34066    SPITFIRE crest                           025 
FEP34067    TANGMERE crest also includes  
                  small cabside shields                   033 
FEP34068/1 KENLEY RAF crest                    025 
FEP34068/2 KENLEY : SIR FREDERICK PILE       
                  crest September 1960-end of service)
                                                                   025 
FEP34069    HAWKINGE crest                     025 
FEP34070    MANSTON crest                       025 
FEP34071/1  615 SQUADRON crest              025 
FEP34071/2  601 SQUADRON crest              025 
FEP34071/2RB 601 SQUADRON crest          032 
FEP34072    257 SQUADRON crest              025 
FEP34073    249 SQUADRON crest              025 
FEP34074    46 SQUADRON crest                025 
FEP34075    264 SQUADRON crest              025 
FEP34076    41 SQUADRON crest                025 
FEP34077    603 SQUADRON crest              025 
FEP34077RB 603 SQUADRON crest            033 
FEP34078    222 SQUADRON crest              025 
FEP34079    141 SQUADRON crest              025 
FEP34080    74 SQUADRON crest                025 
FEP34081    92 SQUADRON crest                025 
FEP34082    615 SQUADRON crest              025 
FEP34082RB 615 SQUADRON crest            032 
FEP34083    605 SQUADRON crest              025 
FEP34084    253 SQUADRON crest              025 
FEP34085    501 SQUADRON crest              025 
FEP34085RB 501 SQUADRON crest             033 
FEP34086    219 SQUADRON crest              025 
FEP34087    145 SQUADRON crest              025 
FEP34087RB 145 SQUADRON crest             032 
FEP34088    213 SQUADRON crest              025 
FEP34088RB 213 SQUADRON crest             033 
FEP34089    602 SQUADRON crest              025 
FEP34089RB 602 SQUADRON crest             033 
FEP34090    SIR EUSTACE MISSENDEN crest025 
FEP34090RB SIR EUSTACE MISSENDENcrest033 
FEP34109    SIR TRAFFORD LEIGH-MALLORY  
                  crest                                         025 
FEP34109RB SIR TRAFFORD LEIGH-MALLORY  
                  crest                                         033 
FEP34110    66 SQUADRON -NO CREST    017 
Merchant Navy Class 4-6-2  
All Merchant Navy nameplates are 
available in Southern Railways 
format supplied with a smokebox 
ring. 
FEP21C1SRP SOUTHERN nameplates and 
21C1Cab & front numberplates for CHANNEL 
PACKET                                           red       019 
British Railways Each British Railways set 
(35XXX) comprises a pair of nameplates in 
etched brass with class designation and 
anti-tarnish finish and incorporating the 
class name, a smokebox numberplate also 
in brass. Plates are complete with multi-
colour flag transfers. 

FEP35001   CHANNEL PACKET                        
                                           black or red      023  
FEP35002   UNION CASTLE black or red    023 
FEP35003   ROYAL MAIL     black or red      023 
FEP35004   CUNARD WHITE STAR                   
                                           black or red      023 
FEP35005   CANADIAN PACIFIC                      
                                           black or red      023 
FEP35006   PENNINSULAR & ORIENTAL          
                                           black or red      023 
FEP35007   ABERDEEN COMMONWEALTH     
                                           black or red      023 
FEP35008   ORIENT LINE   black or red      023 
FEP35009   SHAW SAVILL   black or red      023 
FEP35010   BLUE STAR       black or red 023
FEP35011    GENERAL STEAM NAVIGATION     
                                          black or red      023 
FEP35012   UNITED STATES LINES                    
                                           black or red      023 
FEP35013   BLUE FUNNEL LINE                       
                  CERTUM PETE FINEMblk or red 023 
FEP35013-1 BLUE FUNNEL LINE                       
                                           black or red      023 
FEP35014   NEDERLAND LINE                         
                                           black or red      023 
FEP35015   ROTTERDAM LLOYD                      
                                           black or red      023 
FEP35016   ELDERS FYFFES black or red      023 
FEP35017   BELGIAN MARINE                          
                                           black or red      023 
FEP35018   BRITISH INDIA LINE                       
                                           black or red      023 



FEP35019   French Line CGT black or red    023 
FEP35020   BIBBY LINE       black or red      023 
FEP35021   NEW ZEALAND LINE                     
                                           black or red      023 
FEP35022   HOLLAND AMERICA LINE              
                                           black or red      023 
FEP35023    HOLLAND-AFRIKA LINE                
                                           black or red      023 
FEP35024   EAST ASIATIC COMPANY               
                                           black or red      023 
FEP35025   BROCKLEBANK LINE 
                                              blk or red      023 
FEP35026   LAMPORT & HOLT LINE                 
                                           black or red      023 
FEP35027   PORT LINE       black or red      023  
FEP35028   CLAN LINE      black or red      023 
FEP35029   ELLERMAN LINES                            
                                           black or red      023 
FEP35035   ELDER-DEMPSTER LINES                 
                                          black or red      023  

London Midland Scottish Railway 
Smokebox Numbers 
FEPSB53, FEPSB936, FEPSB1051, FEPSB2798, 
FEPSB2812, FEPSB3309, FEPSB4080, FEPSB4441, 
FEPSB5018, FEPSB5215, FEPSB5259, FEPSB5277, 
FEPSB5460, FEPSB6408, FEPSB7216, FEPSB8001, 
FEPSB8061, FEPSB8156, FEPSB8320, FEPSB8447, 
FEPSB8571, FEPSB9659                Each @ 005 

British Railways 
London Midland 
Region Smokebox 
Numbers 
FEPSB40053, FEPSB40452, FEPSB40513, 
FEPSB40674, FEPSB41154, FEPSB41160, 
FEPSB41162, FEPSB41170, FEPSB41221, 
FEPSB41271, FEPSB41272, FEPSB41280, 
FEPSB41902, FEPSB42184, FEPSB42303, 
FEPSB42308, FEPSB42314, FEPSB42573, 
FEPSB42601, FEPSB42602, FEPSB42639, 
FEPSB42922, FEPSB42932, FEPSB43086, 
FEPSB43193, FEPSB43250, FEPSB43998, 
FEPSB44053, FEPSB44292, FEPSB44376, 
FEPSB44444, FEPSB44519, FEPSB44527, 
FEPSB44528, FEPSB44592, FEPSB44594, 
FEPSB44686, FEPSB44687, FEPSB44851, 
FEPSB44938, FEPSB45051, FEPSB45222, 
FEPSB45264, FEPSB45318,  FEPSB46466, 
FEPSB46473, FEPSB46483, FEPSB46513, 
FEPSB47300, FEPSB47503, FEPSB47643, 
FEPSB48079, FEPSB48177, FEPSB48313, 
FEPSB48464, FEPSB48704, FEPSB48744, 
FEPSB48752, FEPSB48775, FEPSB49508, 
FEPSB51358, FEPSB53808           Each @ 005 

LMS/British Railways 
Midland Region 
formats 
Nameplates and 
Smokebox 
numberplates where 
applicable  
LMS Stanier Black Five 
Plate sets comprise a pair of anti-tarnish 
etched brass nameplates with black 
background and a BR style smokebox 
numberplate in brass  

FEP45110    R.A.F. BIGGIN HILL                           
integral crests (red with black crests/plinths)   019 
FEP45154    LANARKSHIRE YEOMANRY             
                  integral crests                             019 
FEP45156    AYRSHIRE YEOMANRY                      
                  integral crests                             019 
FEP45157    THE GLASGOW HIGHLANDER        
                  crests                                         019 
FEP45158    GLASGOW YEOMANRY                   
                  crests                                         019 
FEP45231     THE SHERWOOD FORESTER        
                  Preserved               red/black       019 
FEP45305    ALDERMAN E A DRAPER                
                  integral crests   black/maroon       019 
FEP45407     THE LANCASHIRE FUSILIER           
                  integral crests               black       019 
FEP47767    GEORGE STEPHENSON                 
                  Preserved               red/black       019 

Patriot Class -  
Plate sets for the LMS and British 

Railways Eras (55XX and 455XX) 

comprise a pair of anti-tarnish etched 

brass nameplates with black 

background and a LMS/BR style 

smokebox numberplate also in brass on 

a black background. 

FEP45502    PATRIOT                                    016 
FEP45502    ROYAL NAVAL DIVISION           016 
FEP45503    THE ROYAL LEICESTERSHIRE         
                  REGIMENT, crest                        016 
FEP45504    ROYAL SIGNALS, crest               016 
FEP45505    THE ROYAL ARMY  
                  ORDNANCE CORPS, crest        016 
FEP45506    THE ROYAL PIONEER CORPS,  
                  crest                                          016 
FEP45507    ROYAL TANK CORPS, crest        016 
FEP45509    THE DERBYSHIRE YEOMANRY,  
                  crest                                          016 
FEP45511    ISLE OF MAN, crest                    016 
FEP45514    HOLYHEAD                              016 
FEP45516    THE BEDFORDSHIRE AND             
                  HERTFORDSHIRE REGIMENT    016 
FEP45519    LADY GODIVA, crest                 016 
FEP45520    LLANDUDNO,crest                   016 
FEP45521    RHYL crest                                016 
FEP45525    COLWYN BAY, crest                  016 
FEP45526    MORECAMBE AND HEYSHAM, crest
                                                                   016 
FEP45531    SIR FREDERICK HARRISON       016 
FEP45534    E TOOTAL BROADHURST         016 
FEP45536    PRIVATE W. WOOD, V.C.             016 
FEP45537    PRIVATE E. SYKES V.C.                016 
FEP45540    SIR ROBERT TURNBULL            016 
FEP45541    DUKE OF SUTHERLAND           016 
FEP45548    LYTHAM ST. ANNES                   016 
FEP5551      THE UNKNOWN WARRIOR          
                  black/maroon with crests            026 

Jubilee Class  
Plate sets for the LMS and British Railways 
Eras (5XXX and 45XXX) comprise a pair of 
anti-tarnish etched brass nameplates and 
smokebox numberplates in both the LMS 
serif style and Gill Sans BR style.  

For LMS please quote FEP5XXX number.  
All available in black with black plinths 
where applicable. 

For BR please quote FEP45XXX number. 
All available in black with black plinths or 
red with black plinths where applicable. 
Please specify your colour option. 

FEP5552      SILVER JUBILEE (stainless steel    025 
This set also includes the LMS letters and 
smokebox numberset                                           
FEP45552    SILVER JUBILEE (stainless steel    022 
This set also includes the etched cabside numbers 
painted in off white and smokebox numberset.      
Transfer numbersets can be found on 
FRH2008/45B 
FEP45554   ONTARIO                                 016  
FEP45556   NOVA SCOTIA                         016  
FEP45559   BRITISH COLUMBIA                 016  
FEP45562    ALBERTA                                   016 
FEP45563    AUSTRALIA                               016 
FEP45564   NEW SOUTH WALES                016  
FEP45565   VICTORIA                                 016  
FEP45567   SOUTH AUSTRALIA                  016  
FEP45568   WESTERN AUSTRALIA             016 
FEP45569   TASMANIA                                016  
FEP45570   NEW ZEALAND                       016  
FEP5572      IRISH FREE STATE (LMS only)     016 
FEP45572    EIRE                                           016 
FEP45573    NEWFOUNDLAND                  016 
FEP45574    INDIA                                       016 
FEP45578   UNITED PROVINCES (BR only)  016  
FEP45581    BIHAR AND ORISSA                 016 
FEP45585    HYDERABAD                           016 
FEP45590    TRAVENCORE                          016 
FEP45592    INDORE                                   016 
FEP45593    KOLHAPUR                              016 
FEP45594   BHOPAL                                   016  
FEP45596   BAHAMAS                                016 
FEP45604    CEYLON                                  016 
FEP45618    NEW HEBRIDES                       016 
FEP45626    SEYCHELLES                              016 
FEP45627    SIERRA LEONE                         016 
FEP45628    SOMALILAND                          016 
FEP45632    TONGA                                     016 
FEP45640    FROBISHER                                016 
FEP45643    RODNEY                                   016 
FEP45647    STURDEE                                   016 
FEP45648    WEMYSS                                    016 
FEP45654    HOOD                                      016 

FEP45655    KEITH                                        016 
FEP45657    TYRWHITT                                016 
FEP45660    ROOKE                                     016 
FEP45676    CODRINGTON                         016 
FEP45679    ARMADA                                   016 
FEP45680    CAMPERDOWN                        016 
FEP45682    TRAFALGAR                              016 
FEP45687   NEPTUNE                                 016 
FEP45690    LEANDER                                  016 
FEP45692   CYCLOPS                                 016 
FEP45694    BELLEROPHON                        016 
FEP45696    ARETHUSA                                016 
FEP45697    ACHILLES                                  016 
FEP45698    MARS                                        016 
FEP45699    GALATEA                                  016 
FEP45700    BRITANNIA                               016 
FEP45700    AMETHYST                               016 
FEP45713   RENOWN                                016  
FEP45717    DAUNTLESS                              016 
FEP45721    IMPREGNABLE                          016 
FEP45726    VINDICTIVE                              016 
FEP45730    OCEAN                                     016 
FEP45735    COMET                                     016 
FEP45736    PHOENIX                                  016 
FEP45742    CONNAUGHT                          016 

Royal Scot Class  
Plate sets for the LMS and British Railways 
Eras (6XXX and 46XXX) comprise a pair of 
anti-tarnish etched brass nameplates and 
smokebox numberplates in both the LMS 
serif style and Gill Sans BR style.  

For LMS please quote FEP6XXX number.  
All available in black with black plinths 
where applicable. 

For BR please quote FEP46XXX number. 
All available in black with black plinths or 
red with black plinths where applicable. 
Please specify your colour option. 
FEP6100     ROYAL SCOT              black       016 
FEP6102     BLACK WATCH          black       016 
FEP6107      ARGYLL AND SUTHERLAND        
                  HIGHLANDER               black   016  
FEP6109     ROYAL ENGINEER      black       016 
FEP6111      ROYAL FUSILIER          black       016 
FEP6112      SHERWOOD FORESTER  red     016 
FEP6115     SCOTSGUARDSMAN   black       016 
FEP6118      ROYAL WELCH FUSILIER black   016 
FEP6119     LANCASHIRE FUSILIER black     016 
FEP6120      ROYAL INNISKILLING FUSILIER      
                                                     black       016 
FEP6124     LONDON SCOTTISH black       016 
FEP6138     FURY                           black       016 
FEP6141      THE NORTH STAFFORDSHIRE       
                  REGIMENT                     black   016 
FEP6142      THE YORK AND LANCASTER       
                  REGIMENT                     black   016 
FEP6145      THE DUKE OF WELLINGTONS      
                  REGIMENT                     black   016 
FEP6149      THE MIDDLESEX REGIMENT         
                                              red or black   016 
FEP6160      QUEEN VICTORIA’S RIFLEMAN      
                                                     black       016 
FEP6163      CIVIL SERVICE RIFLEMAN               
                                                     black       016 
FEP6166      LONDON RIFLE BRIGADE             
                                                         black   016  
FEP6169     THE BOY SCOUT        black       016 
FEP6399     FURY                           black       016 
FEP46100CP ROYAL SCOT                               
                  (with commemorative plaque)          
                                              black or red   016 
FEP46101    ROYAL SCOTS GREY      black   016 
FEP46102   BLACK WATCH red or black     016 
FEP46103    ROYAL SCOTS FUSILIER, crest        
                                              black or red   016 
FEP46107    ARGYLL AND SUTHERLAND        
                  HIGHLANDER     red or black   016 
FEP46109   ROYAL ENGINEER red or black 016 
FEP46112    SHERWOOD FORESTER                
                                           black or red       016 
FEP46111    ROYAL FUSILIER black or red     016 
FEP46113   CAMERONIAN black or red       016 
FEP46115   SCOTSGUARDSMAN                      
                                           red or black       016 
FEP46118    ROYAL WELCH FUSILIER                
                                           red or black       016 
FEP46119    LANCASHIRE FUSILIER  black    016 
FEP46120    ROYAL INNISKILLING FUSILIER      
                                                     black       016 
FEP46121 HIGHLAND LIGHT INFANTRY, CITY 
OF GLASGOW REGIMENT           black       016 
FEP46124    LONDON SCOTTISH                     
                                           red or black       016 
FEP46125   3rd CARIBINIER  red or black    016 
FEP46128    LOVAT SCOUTS (BR only)               
                                           red or black       016 
FEP46129   THE SCOTTISH HORSE (BR only)    
                                           red or black      016 

PRICE  
CODE

PRICE  
CODE

PRICE  
CODE

PRICE  
CODE

FEP46130    THE WEST YORKSHIRE REGIMENT, 
                  crest                     black or red   016 
FEP46131    THE ROYAL WARWICKSHIRE        
                  Regiment, crest      black or red   016 
FEP46133    THE GREEN HOWARDS                 
                                           red or black       016 
FEP46135    THE EAST LANCASHIRE               
                  REGIMENT, crest   black or red   016 
FEP46136   THE BORDER REGIMENT              
                                           red or black      016 
FEP46137    THE PRINCE OF WALES’S              
                  VOLUNTEERS  
                  (SOUTH LANCASHIRE), crest        
                                              black or red   016 
FEP46139    THE WELCH REGIMENT (BR only)  
                                              red or black   016  
FEP46140    THE KINGS ROYAL RIFLE CORPS   
red or black                                         016 
FEP46141    THE NORTH STAFFORDSHIRE       
                   REGIMENT         red or black   016 
FEP46142    THE YORK AND LANCASTER       
                   REGIMENT         red or black   016 
FEP46144    HONOURABLE ARTILLARY           
,                  COMPANY crest             black   016  
FEP46145    THE DUKE OF WELLINGTONS      
                   REGIMENT         red or black   016  
FEP46148    THE MANCHESTER REGIMENT,     
                  crest                     black or red   016 
FEP46149    THE MIDDLESEX REGIMENT         
                                              red or black   016  
FEP46153    THE ROYAL DRAGOON                 
                                                     black       016 
FEP46155    THE LANCER                             016 
FEP46160    QUEEN VICTORIA’S RIFLEMAN      
                                           red or black       016 
FEP46163    CIVIL SERVICE RIFLEMAN               
                                           red or black       016 
FEP46166   LONDON RIFLE BRIGADE              
                                          red or black       016  
FEP46168   THE GIRL GUIDE black or red    016 
FEP46169   THE BOY SCOUT red or black  016 
FEP46170   BRITISH LEGION stainless steel with 
                  red or blue garter                      024 

Princess Royal Class 4-6-2  
LMS format Plate sets for the LMS Era 
(62XX) comprise a pair of anti-tarnish 
etched brass nameplates with black 
background and an LMS style smokebox 
numberplate also in brass with  seriffed 
numerals on a black background.  

FEP6200     THE PRINCESS ROYAL              015  
FEP6201     PRINCESS ELIZABETH               015 
FEP6203     PRINCESS MARGARET ROSE     015  
FEP6204     PRINCESS LOUISE                     015  
FEP6205     PRINCESS VICTORIA                 015  
FEP6206     PRINCESS MARIE LOUISE          015  
FEP6207     PRINCESS ARTHUR OF                   
                  CONNAUGHT                          015  
FEP6208     PRINCESS ARTHUR HELENA          
                  VICTORIA                                 015 
FEP6210     LADY PATRICIA                        015  
FEP6211     QUEEN MAUD                         015  

Princess Royal Class 4-6-2  
British Railways format Plate sets for the 
British Railways Era (462XX) comprise a pair 
of anti-tarnish etched brass nameplates 
with black background and a BR style 
smokebox numberplate also in brass with 
Gill Sans numerals on a black background.  

FEP46200   THE PRINCESS ROYAL             015  
FEP46201   PRINCESS ELIZABETH              015  
FEP46203   PRINCESS MARGARET ROSE     015  
FEP46204   PRINCESS LOUISE                    015  
FEP46205   PRINCESS VICTORIA                 015  
FEP46206   PRINCESS MARIE LOUISE          015  
FE4P6207   PRINCESS ARTHUR OF                   
                  CONNAUGHT                          015 
FEP46208   PRINCESS ARTHUR HELENA          
                  VICTORIA                                 015 
FEP46209   PRINCESS BEATRICE                015  
FEP46210   LADY PATRICIA                        015  
FEP46211   QUEEN MAUD                         015  

Princess Coronation Class 4-6-2 -
STREAMLINED  
Plate sets for the LMS (62XX) comprise a 
pair stainless steel nameplates with LMS 
style smokebox numberplate (latter not 
supplied with SSSL (Streamline) items). 

FEP6220SLSS CORONATION crest      blue   016 
FEP6221SLSS QUEEN ELIZABETH       blue   015 
FEP6222SLSS QUEEN MARY               blue   015 
FEP6223SLSS PRINCESS ALICE            blue   015 
FEP6224SLSS PRINCESS ALEXANDRA blue   015 
FEP6225SLSS DUCHESS OF GLOUCESTER  
                                              black or red   015 
FEP6226SLSS DUCHESS OF NORFOLK             
                                              black or red   015 



FEP6227SLSS DUCHESS OF DEVONSHIRE  
                                              black or red   015 
FEP6228SLSS DUCHESS OF RUTLAND             
                                              black or red   015 
FEP6229SLSS DUCHESS OF HAMILTON           
                                              black or red   015 
FEP6230SS  DUCHESS OF BUCCLEUCH          
                                              black or red   015 
FEP6231SS  DUCHESS OF ATHOLL                  
                                              black or red   015 
FEP6232SS DUCHESS OF MONTROSE              
                                              black or red   015 
FEP6233SS DUCHESS OF SUTHERLAND red015 
FEP6233CR DUCHESS OF SUTHERLAND  
                  PAIR OF STAINLESS STEEL              
                  CROWNS ONLY                       014 
FEP6234SS DUCHESS OF ABERCORN              
                                              black or red   015 
FEP6235SS CITY OF BIRMINGHAM  
                  coat of arms          black or red   016 
FEP6236SLSS CITY OF BRADFORD blk / red015 
FEP6237SLSS CITY OF BRISTOL black or red015 
FEP6238SLSS CITY OF CARLISLE blk or red 015 
FEP6239SLSS CITY OF CHESTER black or red015 
FEP6240SLSS  CITY OF COVENTRY                 
                  coat of arms          black or red   016 
FEP6241SLSS CITY OF EDINBURGH                 
                                              black or red   015 
FEP6242SLSS CITY OF GLASGOW blk or red015 
FEP6243SLSS CITY OF LANCASTER blk /red015 
FEP6244SLSS CITY OF LEEDS                           
                  (until April 1941)   black or red   015 
FEP6244SLSS KING GEORGE VI  
                  (from April 1941)   black or red   015 
FEP6245SLSS CITY OF LONDON blk or red015 
FEP6246SLSS CITY OF MANCHESTER              
                                              black or red   015 
FEP6247SLSS CITY OF LIVERPOOL                   
                                              black or red   015 
FEP6248SLSS CITY OF LEEDS black or red   015 
FEP6249SS CITY OF SHEFFIELD black or red015 
FEP6250SS CITY OF LICHFIELD black or red015 
FEP6251SS CITY OF NOTTINGHAM                
                                              black or red   015 
FEP6252SS CITY OF LEICESTER black or red015 
FEP6253SS CITY OF ST ALBANS black or red015 
FEP6254SS CITY OF STOKE-ON-TRENT    
                  coat of arms          black or red   016 
FEP6255SS CITY OF HEREFORD black or red015 
FEP6256SS SIR WILLIAM A STANIER F.R.S.            
                                                 black or red   015 
FEP6257SS CITY OF SALFORDblack or red  015 
Princess Coronation Class 4-6-2  
Plate sets for the LMS and British Railways 
Eras (62XX and 462XX) comprise a pair of 
anti-tarnish etched brass nameplates and 
smokebox numberplates in both the LMS 
serif style and Gill Sans BR style.  

FEP46220    CORONATION  crest 
                  light blue for nameplates and           
                  smokebox numberplates for period 
                  1948 to approx 1955                  016 
FEP46220    CORONATION  crest 
                                              black or red   016 
FEP46221    QUEEN ELIZABETH  
                                              black or red  015 
FEP46222    QUEEN MARY  
                                              black or red  015 
FEP46223    PRINCESS ALICE  
                                           black or red      015 
FEP46224    PRINCESS ALEXANDRA  
                                           black or red      015 
FEP46225   DUCHESS OF GLOUCESTER           
                                           black or red       015 
FEP46226   DUCHESS OF NORFOLK               
                                           black or red       015 
FEP46227    DUCHESS OF DEVONSHIRE  
                                           black or red       015 
FEP46228   DUCHESS OF RUTLAND               
                                           black or red       015 
FEP46229   DUCHESS OF HAMILTON  
                                           black or red       015 
FEP46230   DUCHESS OF BUCCLEUCH  
                                           black or red       015 
FEP46231   DUCHESS OF ATHOLL                   
                                           black or red       015 
FEP46232   DUCHESS OF MONTROSE              
                                           black or red       015 
FEP46233   DUCHESS OF SUTHERLAND 
                                           black or red       015 
FEP6233/CR Duchess of Sutherland  
                  PAIR OF STAINLESS STEEL             
                  CROWNS ONLY                       007 
FEP46234   DUCHESS OF ABERCORN  
                                           black or red       015 
FEP46235    CITY OF BIRMINGHAM  Integral 
                  mounted crest       black or red   016 
FEP46236    CITY OF BRADFORD                    
                                              black or red   015 
FEP46237    CITY OF BRISTOL                         
                                              black or red   015 

FEP46238   CITY OF CARLISLE                        
                                           black or red       015 
FEP46239    CITY OF CHESTER                        
                                              black or red   015 
FEP46240    CITY OF COVENTRY Integral 
                  mounted crest       black or red   016 
FEP46241    CITY OF EDINBURGH                  
                                              black or red   015 
FEP46242    CITY OF GLASGOW              
                                              black or red   015 
FEP46243   CITY OF LANCASTER                    
                                           black or red       015 
FEP46244    KING GEORGE VI                          
                                              black or red   015 
FEP46245   CITY OF LONDON             
                                           black or red       015 
FEP46246    CITY OF MANCHESTER                
                                              black or red   015 
FEP46247    CITY OF LIVERPOOL                    
                                              black or red   015 
FEP46248    CITY OF LEEDS   black or red   015 
FEP46249    CITY OF SHEFFIELD                      
                                              black or red   015 
FEP46250    CITY OF LICHFIELD                      
                                              black or red   015 
FEP46251    CITY OF NOTTINGHAM               
                                              black or red   015 
FEP46252    CITY OF LEICESTER                      
                                              black or red   015 
FEP46253    CITY OF ST ALBANS                     
                                              black or red   015 
FEP46254    CITY OF STOKE-ON-TRENT  
                  integral mounted crest              
                                              black or red   016 
FEP46255    CITY OF HEREFORD                     
                                              black or red   015 
FEP46256    SIR WILLIAM A STANIER F.R.S.        
                                              black or red   015 
FEP46257    CITY OF SALFORD                       
                                              black or red   015 

LNER Nameplates and 
Smokebox 
numberplates where 
applicable 
A4 Gresley Class 4-6-2 
(‘The Streamliners’)  
Later LNER Era: 1937-1948 
All plates are pre-cut, supported by tabs in 
a frame and include BR smokebox 
numberplate where applicable in both 
standard and ‘curly 6s & 9s style’. They are 
finished in standard, stock format in black, 
red or crimson. Etched in brass and anti-
tarnish treated. 
Original running numbers are shown 
before each name; the second 1946 
number is shown immediately afterwards. 
The suffix ‘crest’ indicates the inclusion of a 
pair of crests in or with the nameplate set. 
Later LNER Era: 1937-1948 
FEP2509-14 SILVER LINK     black or red  
                   (or crimson from Dec 1937) 
                  (Plates with rounded corners)     
                                                                   016 
FEP2510-15 QUICKSILVER   black or red  
                   (or crimson from May 1938) 
                  (Plates with rounded corners)     
                                                                   016 
FEP2511-16 SILVER KING    black or red 
                   (or crimson from Aug 1938)       016 
FEP2512-17 SILVER FOX crest black or red          
                  (or crimson from Nov 1937)       019 
FEP4482-23 GOLDEN EAGLE black or red 
                    (or crimson from Jan 1938)       016 
FEP4483-24 KINGFISHER     black or red 
                    (or crimson from Jan 1938)       016 
FEP4484-25 FALCON          black or red 
                   (or crimson from Dec 1937)       016 
FEP4485      KESTREL           black or red             
                   (or crimson from Dec 1937)       016 
FEP4485-26 MILES BEEVOR  black or red 
                  (or crimson from Nov 1947)       016 
FEP4486-27 MERLIN (crest from May 1946) 
                                           black or red 
                   (or crimson from Dec 1937)       018 
FEP4487-28 SEA EAGLE        black or red 
                   (or crimson from Feb 1938)       016 
FEP4487-28 WALTER K. WHIGHAM       
                                           black or red 
                   (or crimson from Oct 1947)       016 
FEP4488-9   UNION OF SOUTH AFRICA   crest  
                                           black or red 
                           (or crimson from new)       019 
FEP4489-10 WOODCOCK  black or red 
                  (or crimson from June 1937)       016 
FEP4489-10 DOMINION OF CANADA  crest 
                                           black or red 

                  (or crimson from June 1937)       018 
FEP4490-11 EMPIRE OF INDIA crest  
                                           black or red 
                           (or crimson from new)       018 
FEP4491-12 COMMONWEALTH OF  
                  AUSTRALIA crestblack or red 
                           (or crimson from new)       018 
FEP4492-13 DOMINION OF NEW ZEALAND  
                  crest                  black or red 
                           (or crimson from new)       018 
FEP4493-29 WOODCOCK  black or red 
                    (or crimson from July 1938)       016 
FEP4494-9   OSPREY            black or red 
                   (or crimson from Oct 1938)       016 
FEP4494-3   ANDREW K. McCOSH  
                                           black or red 
                   (or crimson from Oct 1942)       016 
FEP4495-30 GREAT SNIPE    black or red 
                  (or crimson from Sept 1937)       016 
FEP4495-30 GOLDEN FLEECE black or red 
                  (or crimson from Sept 1937)       016 
FEP4496-8   GOLDEN SHUTTLE black or red 
                           (or crimson from new)       016 
FEP4496-8   DWIGHT D. EISENHOWER             
                                          black or red 
                  (or crimson from Sept 1945)       016 
FEP4497-31 GOLDEN PLOVER black or red 
                           (or crimson from new)       016 
FEP4498-7   SIR NIGEL GRESLEY            
                                           black or red 
                           (or crimson from new)       016 
FEP4462-4   GREAT SNIPE   black or red 
                           (or crimson from new)       016 
FEP4462-4   WILLIAM WHITELAW         
                                           black or red 
                    (or crimson from July 1941)       016 
FEP4463-18 SPARROW HAWK black or red 
                           (or crimson from new)       016 
FEP4464-19 BITTERN          black or red 
                           (or crimson from new)       016 
FEP4465-20 GUILLEMOT     black or red 
                    (or crimson from Dec new)       016 
FEP4466-6   HERRING GULL black or red            
                           (or crimson from new)       016 
FEP4466-6   SIR RALPH WEDGWOOD   
                                           black or red 
                    (or crimson from Jan 1944)       016 
FEP4467-21 WILD SWAN    black or red 
                           (or crimson from new)       016 
FEP4468-22 MALLARD        black or red 
                           (or crimson from new)       019 
FEP4469      GADWALL        black or red 
                           (or crimson from new)       016 
FEP4499-2   POCHARD        black or red 
                           (or crimson from new)       016 
FEP4499-2   SIR MURROUGH WILSON   
                                           black or red 
                  (or crimson from April 1939)       016 
FEP4500-1   GARGANEY     black or red 
                           (or crimson from new)       016 
FEP4500-1   SIR RONALD MATTHEWS   
                                           black or red 
                  (or crimson from March 1939)    016 
FEP4900 32 GANNET          black or red 
                           (or crimson from new)       016 
FEP4901-5   CAPERCAILLIE black or red 
                           (or crimson from new)       016 
FEP4901-5   CHARLES H. NEWTON        
                                           black or red 
                   (or crimson from Sep 1942)       016 
FEP4901-5   SIR CHARLES NEWTON     
                                           black or red 
                  (or crimson from June 1943)       016 
FEP4902-33 SEAGULL          black or red 
                           (or crimson from new)       016 
FEP4903-34 PEREGRINE      black or red             
                           (or crimson from new)       016 

UNION OF SOUTH AFRICA, DOMINION 

OF CANADA, EMPIRE OF INDIA, 

COMMONWEALTH OF AUSTRALIA, 

DOMINION OF NEW ZEALAND 

These locos were fitted with coats of arms of 

the above countries. The cabside works plates 

were then refitted inside the loco cabs, and 

we do not therefore provide Doncaster 

works plates with these sets. Available 

separately if required. 

BR Era: 1948-1966 
Anti-tarnish Brass, with Doncaster 

Works plates.  

FEP60001 SIR RONALD MATTHEWS                   
                         black or red                       016 
FEP60002 SIR MURROUGH WILSON                  
                         black or red                       016 

PRICE  
CODE

PRICE  
CODE

PRICE  
CODE

PRICE  
CODE

FEP60003 ANDREW K. McCOSH                       
                         black or red or light blue   016 
FEP60004 WILLIAM WHITELAW                        
                         black or red or light blue   016 
FEP60005 SIR CHARLES NEWTON                      
                         black or red                       016 
FEP60006 SIR RALPH WEDGWOOD                  
                         black or red                       016 
FEP60007 SIR NIGEL GRESLEY crest                   
                         black or red                       019 
FEP60008 DWIGHT D. EISENHOWER                 
                         black or red                       016 
FEP60009 UNION OF SOUTH AFRICA crest 
                (Country plus Springbok)                    
                         black or red                       019 
FEP60009 OSPREY red                                010 
FEP60010 DOMINION OF CANADA crest           
                           black or red                      018 
FEP60011 EMPIRE OF INDIA crest 
                        black or red or light blue   018 
FEP60012 COMMONWEALTH OF AUSTRALIA  
                crest  black or red                       018 
FEP60013 DOMINION OF NEW ZEALAND          
                crest (Gill Medium face)                     
                         black or red                       018 
FEP60014 SILVER LINK                    black or red 
                                                                   016 
FEP60015 QUICKSILVER                  black or red 
                                                                   016 
FEP60016 SILVER KING                   black or red 
                                                                   016 
FEP60017 SILVER FOX (inc foxes)                       
                         black or red                       019 
FEP60018 SPARROW HAWK           black or red 
                                                                   016 
FEP60019 BITTERN                         black or red 
                                                                   016 
FEP60020 GUILLEMOT                   black or red 
                                                                   016 
FEP60021 WILD SWAN                  black or red 
                                                                   016 
FEP60022 MALLARD crest              black or red 
                                                                   019 
FEP60023 GOLDEN EAGLE             black or red 
                                                                   016 
FEP60024 KINGFISHER crest                               
                (from 21 Oct 1954)blk or red     019 
FEP60025 FALCON                         black or red 
                                                                   016 
FEP60026 MILES BEEVOR               black or red 
                                                                   016 
FEP60027 MERLIN crest                  black or red 
                                                                   019 
FEP60028 WALTER K. WHIGHAM                     
                         black or red                       016 
FEP60029 WOODCOCK                                    
                black or red                                016 
FEP60030 GOLDEN FLEECE                               
                black or red                                016 
FEP60031 GOLDEN PLOVER                              
                         black or red or light blue   016 
FEP60032 GANNET black or red                 016 
FEP60033 SEAGULL black or red                 016 
FEP60034 LORD FARINGDON        black or red 
                                                                   016 

A3 Gresley Class 4-6-2 
LNER format 
Each standard set for the LNER era 
comprises a pair of etched brass 
nameplates in anti-tarnish finish and a pair 
of etched brass works plates for either 
Doncaster or Darlington depending on the 
loco concerned.  

FEP2500      WINDSOR LAD black or red     016 
FEP2552      SANSOVINO    black or red      016 
FEP2554      WOOLWINDER black or red     016 
FEP2561     MINORU          black or red      016 
FEP2565     MERRY HAMPTON black or red 016 
FEP2568     SCEPTRE          black or red      016 
FEP2569      GLADIATEUR   black or red      016 
FEP2574      ST FRUSQUIN   black or red      016 
FEP2579      DICK TURPIN   black or red      016 
FEP2582     SIR HUGO        black or red      016 
FEP2744      GRAND PARADE black or red   016 
FEP2745      CAPTAIN CUTTLE black or red 016  
FEP2751     HUMORIST      black or red      016 
FEP2752     SPION KOP       black or red      016  
FEP2796     SPEARMINT      black or red      016  
FEP2797     CICERO            black or red      016  
FEP4470     GREAT NORTHERN      red      016  
FEP4472     FLYING SCOTSMAN                       
                                           black or red      016 
FEP4473     SOLARIO          black or red      016 
FEP4475     FLYING FOX     black or red      016 
FEP4479     ROBERT THE DEVIL black or red 016 
FEP4480     ENTERPRISE      black or red      016 
FEP4481     ST SIMON (shorter plate)                
                                           black or red      016 



A3 Gresley Class 4-6-2 
British Railways format 
Each standard set for the British Railways 
era comprises a pair of etched brass 
nameplates in anti-tarnish finish with black 
background, two smokebox numberplates - 
one in BR pattern, the other with the curly 
6s and 9s (also in brass) - and a pair of 
etched brass works plates for either 
Doncaster or Darlington depending on loco.  

FEP60035   WINDSOR LAD black or red     016 
FEP60045   LEMBERG         black or red      016 
FEP60046   DIAMOND JUBILEE       red       016 
FEP60051   BLINK BONNY                   016 
FEP60052   PRINCE PALATINE black or red 016 
FEP60053   SANSOVINO    black or red      016 
FEP60054   PRINCE OF WALES black or red 016 
FEP60055   WOOLWINDER black or red     016 
FEP60061   PRETTY POLLY black or red      016 
FEP60062    MINORU                     black       016 
FEP60066    MERRY HAMPTON      black       016 
FEP60069   SCEPTRE          black or red      016 
FEP60070   GLADIATEUR   black or red      016 
FEP60071    TRANQUIL                    red       016 
FEP60073   ST GATIEN       black or red       016  
FEP60074   HARVESTER      black or red       016  
FEP60075   ST FRUSQUIN   black or red      016 
FEP60080   DICK TURPIN   black or red      016 
FEP60083   SIR HUGO        black or red      016 
FEP60086   GAINSBOROUGH         red      016  
FEP60087   BLENHEIM        black or red      016  
FEP60088   BOOK LAW                black      016  
FEP60089   FELSTEAD                     red      016  
FEP60090   GRAND PARADE black or red   016
FEP60091   CAPTAIN CUTTLE black or red 016 
FEP60092   FAIRWAY          black or red       016  
FEP60096   PAPYRUS          black or red       016  
FEP60097   HUMORIST      black or red      016 
FEP60098   SPION KOP       black or red      016  
FEP60099   CALL BOY        black or red      016  
FEP60100   SPEARMINT      black or red      016  
FEP60101   CICERO            black or red      016  
FEP60103   FLYING SCOTSMAN blk/red      016  
FEP60104   SOLARIO         black or red      016  
FEP60106   FLYING FOX     black or red      016  
FEP60108   GAY CRUSADER           red      016  
FEP60110   ROBERT THE DEVIL black or red 016  
FEP60111   ENTERPRISE                  red      016 
FEP60112   ST SIMON (shorter plate)                
                                           black or red      016 

A1 Class 
FEP60113    GREAT NORTHERN crest blk     020 
FEP60134    FOXHUNTER       blk or red      016 
FEP60143    SIR WALTER SCOTT                        
                                              blk or red      016 
FEP60145    SAINT MUNGO   blk or red      016 
FEP60146    PEREGRINE          blk or red      016 
FEP60147    NORTH EASTERN                          
                  with integral crest blk or red       020 
FEP60153    FLAMBOYANT     blk or red      016 
FEP60156    GREAT CENTRAL                           
                  with integral crest blk or red       020 
FEP60157    GREAT EASTERN                            
                  with integral crest blk or red       020 
FEP60161    NORTH BRITISH                             
                  with integral crest blk or red       020 
FEP60163   TORNADO, plaque                          
                   blue with coloured transfers      026  

A2 / A2/2 Classes 
FEP60504           MONS MEG                      
                                              black or red    016 
FEP60506           WOLF OF BADENOCH   
                                              black or red    016 
FEP60527           SUN CHARIOT                
                                              black or red    016 
FEP60528           TUDOR MINSTREL          
                                              black or red    016 
FEP60529           PEARL DIVER                   
                                  black or blue or red    016 
FEP60530           SAYAJIRAO    black or red    016 
FEP60531           BAHRAM       black or red    016 
FEP60532           BLUE PETER                              
                         black or red or light blue      016 
FEP60533           HAPPY KNIGHTblack or red016 
FEP60534           IRISH ELEGANCE                      
                                              black or red    016 
FEP60535           HORNETS BEAUTY          
                                              black or red    016 
FEP60536           TRIMBUSH               black    015 
FEP60537           BACHELORS BUTTON     
                                              black or red    016 
FEP60539           BRONZINO  black or red    016 

P2 Class  
FEP2001     COCK O THE NORTH                   
                                           black or red      016 
FEP2006     WOLF OF BADENOCH                  
                                           black or red      016 

V2 Class 2-6-2 BR format 
Each nameplate set for the British Railways 
era (1948-1968) comprises a pair of etched 
brass nameplates with anti-tarnish finish 
and black background two stainless steel 
brass - one to the BR pattern, one with 
‘curly’ 6s and 9s - and a pair of the 
appropriate builder’s works plates in anti-
tarnish etched brass. 

FEP60964    THE DURHAM LIGHT INFANTRY 
(Available only in British Railways format being 
named in 1958.) 
Darlington works plates. Ancillary cabside plaques. 
Black nameplates, British Railways green plinths 
crests                                                  020 

B1 Thompson Class 4-6-0 
LNER AND British Railways format 
Each standard set FEP1XXX for LNER or 

FEP61XXX for the British Railways Era 

comprise a pair of etched brass 

nameplates in anti-tarnish finish with 

black background, (Darlington, North 

British or Vulcan) appropriate to the 

loco concerned. Two BRASS smokebox 

numberplates - one in BR pattern, the 

other with the curly 6s and 9s - and a 

pair of etched brass works plates are 

also supplied for the BR era. 

FEP61000    SPRINGBOK                             016 
FEP61002    IMPALA                                     016 
FEP61003    GAZELLE                                  016 
FEP61026    OUREBI                                    016
FEP61032    STEMBOK                                016 
FEP61040    ROEDEER                                 016 

B17/B2 Class 
* indicates complete etched set 
including splasher with coloured 
transfer and flat brass area to 
represent football.  
Other sets do not include any 
splashers. 
FEP2848*     ARSENAL                        multi   026 
FEP2849*     SHEFFIELD UNITED        black   026 
FEP2852*     DARLINGTON                multi   026 
FEP2857*     DONCASTER ROVERS    multi   026 
FEP2858*     NEWCASTLE UNITED (TO 1936)   
                                                         black  026 
FEP2864*     LIVERPOOL                    black   026 
FEP2866*     NOTTINGHAM FOREST black   026 
FEP61607    BLICKLING                     black   016 
FEP61629    NAWORTH CASTLE       black   016 
FEP61630*   TOTTENHAM                 multi   026 
FEP61635    MILTON                          black   016 
FEP61638    MELTON HALL               black   016 
FEP61640    GAYTON HALL              black   016 
FEP61644    EARLHAM HALL             black   016 
FEP61646    GILWELL PARK               black   016 
FEP61648*   ARSENAL                        multi   026 
FEP61649*   SHEFFIELD UNITED        black   026 
FEP61651*   DERBY COUNTY           multi   026 
FEP61652*   DARLINGTON                multi   026 
FEP61653*   HUDDERSFIELD TOWN  multi   026 
FEP61654*   SUNDERLAND               multi   026 
FEP61655*   MIDDLESBROUGH         multi   026 
FEP61657*   DONCASTER ROVERS    multi   026 
FEP61659SL EAST ANGLIAN              black   016 
FEP61660*   HULL CITY                     multi   026 
FEP61662*   MANCHESTER UNITED  multi   026 
FEP61664*   LIVERPOOL                    black   026 
FEP61665*   LEICESTER                      multi   026 
FEP61666*   NOTTINGHAM FOREST black   026 
FEP61672    WEST HAM UNITED      black   016 
FEP55          SOUTHESK                       red   016 
K4 Class 
FEP61993           LOCH LONG             red    015 
for smokebox see FRH2099/058 
Pickersgill Class 
FEP62273           GEORGE DAVIDSON red    015 
FEP62274           BENACHIE                  red    015 
FEP62275           SIR DAVID STEWARTblack   015  
FEP62275           SIR DAVID STEWART red    015 
FEP62276           ANDREW BAIN         red    015 
FEP62277           GORDON HIGHLANDER         
                                                         black    015  
FEP62277           GORDON HIGHLANDER         
                                                           red    015 
FEP62278           HATTON CASTLE      red    015 
FEP62279           GLEN GRANT            red    015 

Large Director Class 
FEP62668           JUTLAND                black    015 

D49 Shire and Hunt Class 
FEP62700           YORKSHIRE                red019
FEP62710           LINCOLNSHIREblack or red019 
FEP62712           MORAYSHIRE             red    019 
FEP62714           PERTHSHIRE  black or red    019 
FEP62718           KINROSS-SHIRE       black    019 
FEP62723           NOTTINGHAMSHIREblack  019 
FEP62746           THE MIDDLETON    black    021 
FEP2401             CITY OF KINGSTON UPON    
                         HULL                       black    021 

British Railways 
Standard Class Locos 
Smokebox Numbers 
FEPSB73029, FEPSB73046, FEPSB73078, 
FEPSB73126, FEPSB75039, FEPSB75048, 
FEPSB75060, FEPSB75074, FEPSB76007, 
FEPSB76038, FEPSB76077, FEPSB76086, 
FEPSB77014, FEPSB78001, FEPSB78018, 
FEPSB78025, FEPSB80015, FEPSB80133, 
FEPSB84012, FEPSB90096, FEPSB90131, 
FEPSB90155, FEPSB90189, FEPSB90529, 
FEPSB90638, FEPSB92001, FEPSB92017, 
FEPSB92036, FEPSB92078, FEPSB92144,  
FEPSB92181, FEPSB92247, FEPSB92248                                
                                                 Each @ 005 

British Railways Standard 
Locomotives  
Nameplates/Numberplates 

All plates are pre-cut include BR smokebox 
numberplate, and are finished in standard, 
stock format in black. Please add price code 
009 per set if you require a coloured 
background other than the standard ones 
listed below, and be prepared for some 
delay.  

Britannia Class 4-6-2 
Each set comprises a pair of nameplates 

in etched brass with red background 

(anti-tarnish finish) and a smokebox 

numberplate also in brass. 
FEP70000   BRITANNIA       red or black       015 
FEP70001   LORD HURCOMBred or black   015 
FEP70002   GEOFFREY CHAUCER         
                                           red or black       015 
FEP70003   JOHN BUNYANred or black       015 
FEP70004   WILLIAM SHAKESPEARE      
                                           red or black       015 
FEP70005   JOHN MILTON  red or black       015 
FEP70006   ROBERT BURNSred or black      015 
FEP70007   COEUR DE LIONred or black    015 
FEP70008   BLACK PRINCE red or black       015 
FEP70009   ALFRED THE GREAT            
                                           red or black       015 
FEP70010   OWEN GLENDOWER         
                                           red or black       015 
FEP70010   OWAIN GLYNDWR             
                                           red or black       015 
FEP70011   HOTSPUR         red or black       015 
FEP70012   JOHN OF GAUNTred or black   015 
FEP70013   OLIVER CROMWELL            
                                           red or black       015 
FEP70014   IRON DUKE      red or black       015 
FEP70015   APOLLO           red or black       015 
FEP70016   ARIEL                red or black       015 
FEP70017   ARROW            red or black       015 
FEP70018   FLYING DUTCHMAN 
                                           red or black       015 
FEP70019   LIGHTNING      red or black       015 
FEP70020   MERCURY         red or black       015 
FEP70021   MORNING STARred or black     015 
FEP70022   TORNADO       red or black       015 
FEP70023   VENUS              red or black       015 
FEP70024   VULCAN           red or black       015 
FEP70025   WESTERN STARred or black      015 
FEP70026   POLAR STAR     red or black       015 
FEP70027   RISING STAR     red or black       015 
FEP70028   ROYAL STAR     red or black       015 
FEP70029   SHOOTING STARred or black    015 
FEP70030   WILLIAM WORDSWORTH   
                                           red or black       015 
FEP70031   BYRON             red or black       015 
FEP70032   TENNYSON      red or black       015 
FEP70033   CHARLES DICKENSred or black 015 
FEP70034   THOMAS HARDYred or black    015 
FEP70035   RUDYARD KIPLINGred or black 015 
FEP70036   BOADICEA       red or black       015 
FEP70037   HEREWARD THE WAKE 
                                           red or black       015 
FEP70038   ROBIN HOOD      red or black       015 
FEP70039   SIR CHRISTOPHER WREN    
                                           red or black       015 
FEP70040   CLIVE OF INDIAred or black      015 
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FEP70041   SIR JOHN MOOREred or black   015 
FEP70042   LORD ROBERTSred or black      015 
FEP70043   LORD KITCHENERred or black  015 
FEP70044   EARL HAIG       red or black       015 
FEP70045   LORD ROWALLANred or black 015 
FEP70046   ANZAC             red or black       015 
FEP70048   THE TERRATORIAL ARMY  
S-STEEL      1908-1958         red or black       015 
FEP70049   SOLWAY FIRTH red or black       015 
FEP70050   FIRTH OF CLYDEred or black     015 
FEP70051   FIRTH OF FORTHred or black    015 
FEP70052   FIRTH OF TAY   red or black       015 
FEP70053   MORAY FIRTH  red or black       015 
FEP70054   DORNOCH FIRTHred or black  015 

8P Class 4-6-2 
FEP71000S  DUKE OF GLOUCESTER                
                                                         black   025 
This set includes the individual brass 
cabside numerals as fitted in 
preservation   

Clan Class 4-6-2 
Each set comprises a pair of nameplates 

in etched brass (anti-tarnish finish) and 

a smokebox numberplate also in brass. 
FEP72000    CLAN BUCHANAN                
                           red or black or light blue   015 
FEP72001    CLAN CAMERON                   
                           red or black or light blue   015 
FEP72002    CLAN CAMPBELL red/blk/blue   015 
FEP72003    CLAN FRASER      red/blk/blue   015 
FEP72004    CLAN MACDONALD                    
                                              red/blk/blue   015 
FEP72005    CLAN MACGREGORred/blk/blue015 
FEP72006    CLAN MACKENZIEred/blk/blue 015 
FEP72007    CLAN MACKINTOSH                    
                                              red/blk/blue   015 
FEP72008    CLAN MACLEOD red/blk/blue   015 

Class 5 4-6-0 (Southern Region) 
British Railways format only 
Each set comprises a pair of nameplates 

in etched brass with red background 

(anti-tarnish finish) and a smokebox 

numberplate also in brass. 

FEP73080   MERLIN                         red      015 
FEP73082   CAMELOT                     red      015 
FEP73083   PENDRAGON               red      015 
FEP73085   MELISANDE                   red      015 
FEP73087   LINETTE                         red       015 
FEP73089   MAID OF ASTOLAT       red      015 
FEP73112   MORGAN LE FAY          red      015 
FEP73113   LYONNESSE                   red       015 
FEP73116   ISEULT                           red      015 
FEP73117   VIVIEN                           red      015 

9F Class 2-10-0 
FEP92203   BLACK PRINCE           black       015 
FEP92207   MORNING STAR         black       015 
FEP92214** LEICESTER CITY           blue       015 
FEP92220   EVENING STAR           black       016 
** 92214 renamed after 2014 when it was 
purchased by the chairman of GCR. 



JUST FOR FUN 
On a light hearted note Fox have a fun 
range of SEASONAL Headboards  
FESTIVE (SEARCH FESTIVE) 
FOR THE CHRISTMAS SEASON - add a little 
festive cheer to your layout with our popular 
ficticious headboards - many multi-coloured.  

FEPHB  BAH HUMBUG EXPRESS           013 

FEPHB  THE RED RED ROBIN                 013 

FEPHB  CHRISTMAS PUDDING               013 

FEPHB  THE SCROOGE                          013 

FEPHB  THE SNOWBALL EXPRESS         013 

FEPHB  THE SNOWMAN                       013 

FEPHB  THE SPIRIT OF CHRISTMAS red 013 

FEPHB  SANTA SPECIAL                red    013 

FEPHB  RUDOLPH                                  013 

FEPHB  CHRISTMAS CRACKER  multi    007 

 

HALLOWEEN (SEARCH HALLOWEEN) 
Join in the ghostly spirit with our spookies  

FEPHB  PUMPKIN                      multi    013 

FEPHB THE GHOST TRAIN         multi    013 

 

POPPY (SEARCH POPPY) 

In agreement with The British Legion we 
have introduced an exclusive range of 
‘Poppy’ headboards. Profits will be 
donated to the Poppy Appeal Charity 
Number 219279. 

FEPHB-POPPY  PLAIN POPPY DESIGN   013 

FEPHB-POPPY 1918-2018  PLAIN POPPY    
                 DESIGN DATED                    013 

FEPHB-POPPY WITH RIBBON  POPPY 
DESIGN WITH DATED RIBBON                013 

FEPHB-FALLEN SOLDIER   
FALLEN SOLDIERWITH POPPY                013 

FEPHB-LEST WE FORGET   
POPPY WITH SLOGAN                         013
FEPHB-WE WILL REMEMBER   
POPPY WITH SLOGAN                           013 

FEPHB-REMEMBRANCE   
POPPY WITH SLOGAN                           013 

FEPHB-THE BRAVE SOLDIER   
POPPY WITH SLOGAN                           013 

FEPHB-ALL GAVE SOME 

POPPY WITH SLOGAN                           013 

FEPHB-FLANDERS 

POPPY WITH MEMORIAL CROSSES       013 

FEPHB-COMRADES 

COMRADES AROUND CROSS                013 

 

PATRIOTIC 

FEPHBPJ-S PLATINUM JUBILEE 1952-2022  

Shaped board - purple                        013

The details in this Descriptive Price List are valid and correct (errors/ommissions 
excepted) - however, we reserve the right to make price changes, if and when it 
becomes necessary - without notice.   

CURRENT PACKING AND POSTAL CHARGES APPLY 

 001    £1.70 
 002    £2.25 
 003    £2.60 
 004    £3.05 
 005    £3.50 
 006    £3.85 
 007    £4.15 
 008    £4.70 
 009    £5.05 
 010    £5.50 
 011    £6.10 
 012    £6.40 
 013    £6.75 
 014    £7.20 
 015    £7.45 
 016    £7.95 
 017    £8.45 
 018    £8.70 
 019    £9.40 
 020    £9.70 
 021  £10.15 
 022  £10.40 
 023  £10.70 
 024  £11.20 
 025  £11.55 
 026  £11.95 
 027  £12.50 
 028  £12.90 
 029  £13.25 
 030  £13.70 
 031  £14.00 
 032  £14.45 
 033  £15.05 
 034  £15.20 
 035  £15.75 

 036  £16.15 
 037  £16.55 
 038  £17.05 
 039  £17.40  
 040  £17.90 
 041  £18.25 
 042  £18.55 
 043  £18.95 
 044  £19.45 
 045  £19.90 
 046  £20.25 
 047  £20.65 
 048  £20.85 
 049  £21.00 
 050  £21.20 
 051  £21.40 
 052  £21.60 
 053  £21.95 
 054  £22.30 
 055  £22.60 
 056  £23.10 
 057  £23.50 
 058  £23.80 
 059  £24.20 
 060  £24.55 
 061  £24.85 
 062  £25.35 
 063  £25.70 
 064  £26.05 
 065  £26.50 
 066  £26.85 
 067  £27.15 
 068  £27.80 
 069  £28.10 
 070  £28.45 

 071  £28.75 
 072  £29.10 
 073  £29.40 
 074  £30.10 
 075  £30.40 
 076  £30.60 
 077  £30.95 
 078  £31.50 
 079  £31.85 
 080  £32.25 
 081  £32.65 
 082  £32.95 
 083  £33.40 
 084  £33.80 
 085  £34.10 
 086  £34.50 
 087  £34.95 
 088  £35.45 
 089  £35.75 
 090  £36.10 
 091  £36.45 
 092  £36.85
 093  £37.20 
 094  £37.65 
 095  £37.95 
 096  £38.45 
 097  £38.85 
 098  £39.15 
 099  £39.60 
 100  £39.95 
 101  £40.50 
 102  £40.80 
 103  £41.20 
 104  £41.50 
 105  £41.85 

 106  £42.30 
 107  £42.85 
 108  £43.10 
 109  £43.45 
 110  £44.15 
 111  £44.25 
 112  £44.65 
 113  £45.05 
 114  £45.55 
 115  £45.85 
 116  £46.15 
 117  £46.45 
 118  £46.95 
 119  £47.40 
 120  £47.70 
 121  £48.05 
 122  £48.55 
 123  £48.90 
 124  £49.20 
 125  £49.55 
 126  £50.15 
 127  £50.50 
 128  £50.95 
 129  £51.15 
 130  £51.50 
 131  £52.10 
 132  £52.30 
 133  £52.70 
 134  £53.20 
 135  £53.55 
 136  £53.85 
 137  £54.25 
 138  £54.75 
 139  £55.10 
 140  £55.45 

141   £57.10 
142   £57.40 
143   £58.85 
144   £60.40 
145   £61.95 
146   £63.60 
147   £65.10 
148   £66.80 
149   £68.25 
150   £69.70 
151   £71.35 
152   £72.85 
153   £74.50 
154   £75.85 
155   £77.50 
156   £78.95 
157   £80.55 
158   £82.15 
159   £86.00 
160   £84.35 
161   £86.85 
162   £88.50
163   £89.75 
164   £90.85 
165   £93.00 
166   £94.50 
167   £96.10 
168   £97.65 
169   £99.20 
170 £111.45 
175 £108.45 
177 £111.95 
194 £133.90 
220 £191.15 
222 £182.75
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